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0-0002

X1000
( Y1101 1
1
( ) Y110101 2
1
Y11 0101013
1
Y11 010101401
1
( SG1D000MQO0OO01
BHO. 13 m3
90 0 -0001
( SG1D000MQO0OO01
BHO. 08 3
54 0O -0003
( SG1D000M@O0O0?2
BHO. 2 3
20 0 -0005

Y11 01010140 2




0-0003

SG1D000RA0OO0O2

BHO. 13 3
70 0 -0007
( SG1D000QRO0O0?2
BHO. 08 3
26 0 -00009
( ) SG1D000QO0O03
BHO. 2 3
30 0 -0010
Y11 01010 140 3
1
(4t L2t SGLE000B002
BHO. 13 3
90 0 -0011
(4t L2t SGLE000B002
BHO. 08 3
54 0O -0013
(4t L2t SGLE000B002
BHO. 2 3
20 0 -0014
Y11 01010 140 4
1

(

)

BHO. 13 3

50,

000m3

00

SPK240080007

0O -0016




0-0004

( )
BHO. 08

50, 000m3

3

30

SPK240080007

0 -0017

)
BHO. 2 3
50, 000m3

60

SPK240080007

0O -0018

SPK2400860002

DI D 0. 5km (0.Bkm )
90 0 -0019
Y11 010101403
1
(10t , ) SG1E000B8001
80 0 -0020
#0041
FoOOOOOOQ@OO
80
Y11 0101023
1
Y11 010102405
©200

90.




0-0005

SG1D0O700002
200 mm
790 0 -0022
THO110002@
200 mm, 150 mm
30
THO11506
200,
3
FOOOO0OO0OBOO
200
3
FOOOO0OO0BO0O0
200 15°
7
Y11 01010 240 8
4 0.
SQ105 00O
4 0. 0 -0023
THO0110RQ00
75 mm
2
SQ101 0O
13 0 -0024




0-0006

SQ048 00

2 0 -0025
V0002 00
©75
1 0 -0026
Y11 010102416
28.
TH011286
150mmx 50m,
16.
Y11 0101033
1
Y11 010103401
39.
( ) SG1D00M@OO0O0?2
7 0 -0027
TTPCOOOQ1
7

RC-40

8 8.

Y11 010103402




0-0007

10

SG1D00QAO00O02

0O -0028

Y11 0101043

36.

1
Y1A03050 740 3
18-8-40BB
61
SPK240080153
18-8-40BB
( )
61 0 -00209
Y11 0101053
1
Y11 010105403
1
( ) SG1D00BBOO1
2.0m
48 . 0 -0030
( ) SG1D00BBOO?2
2.0
48 . 0 -0031
( ) SG1D00BBOO1
2.5m

0 -0032




0-0008

SG1D00BB0O0O2

36. 9 Im 0O -0033

SG1D00BBOOS8

72. 0 m 0O -0034

SG1D00BBOOS8

72. 0 m 0 -0035

SG1D00BBOOS8

13.5 m 0O -0036

SG1D00BBOOS8

13.5 m 0 -0037

KOOOEORQB

4. 6t

KOOOEORQB
5.1t

KOOOEORQB
2.8t

K3041 00

70.t2




0-0009

K3041 00
28 .13
K3041 00
30.t9
voo1l8 00
1 0O -0038
vVOo019 00
1 0O -0039
Y11 01010093
1
Y11 0101009401
1
SG1D00@8R0OO01
29 0O -0040
SG1D00@8RA0OO02
15 0O -0042

Y11 0102 2




0-0010

Y11 0102023

0 Y11 010202401

0 ( 750) 1 THO030086
600x750x450

0 ( 750) 1 THOO030068
600x750x600

0 ( 750) 1 THO0O03080
750x300

0 ( 750) 1 THOO030069
750x900

0 ( 750) 1 THOO03066
750x1200

0 ( 750) 1 THO0O03064

THOO030608

600x50




0-0011

THOO031049

25 mm
THOO031086
45 mm
THOO3184
600
, T-14
THOO03180
0 1 (1 )
., 200
( ) ( SG1D00BRA0OO01
0 -0043
1 Y11 010202402

25

FOOOOOBAO0O

45

FOOOOOBBOO

RM60-100

FOOOOO®BOO




0-0012

RMH90 A)-120

FOOOO0OB@®600

RMHO9O0(B, C)-900

FOOOOOBUWBOO

RMH90(B, C)-1200

FOOOOO@BO0O

RMH9O(P)-90

FOOOOO®0BO00O0

FoooOoO0OBAO0O0

VP@150

FOO0O00BBOO
VP75
FRP FOO0O00BOOO
H 600
FRP FOO0O00BQOO
H=900

THOO3168

©600

, , T-14




0-0013

SG1D00BB0OO01

0

-0046

1 Y11 01020240 2

1 900) 1 THOO0300649
600x900x300

1 900) 1 THO03066
600x900x450

1 900) 1 THOO03068
600x900x600

1 900) 1 THOO0300O0
900x300

1 900) 1 THOO0308688
900x900

1 900) 1 THO0306060
900x1200

1 900) 1 THOO030606
H=130




0-0014

THOO030608

600x50
2
THOO03100
600x100
1
THOO03108@
600x150
1
THOO031049
25 mm
2
THOO03106
45 mm
2
THOO031649
600
, , T-14
4
THOO031086
0o 1 (1 )
, 150
2
THOO031080
0o 1 (1 )
, 200
10

SG1D00BB0OO01

0O -0046




0-0015

FOOOOOOBO0O

Y11 030105405

150

SG1D0100007

0 -0047

200

SG1D0100007

0O -0049

Y11 01020240 2

600x 600x900 x600

FoOoOOOOM@MOOO

600x900 x600

Fooooo@@oOO

600x900 x900

Fooooo@AOoOO

130

FoooOoOOM@BOO




0-0016

THOO030608

600x50
TH0O03100
600x100
THOO3100
25 mm
THOO031086
45 mm
THOO3184
600
, T-14
THOO03180
0 1 (1 )
., 200
( ) ( SG1D00BBOO0O1
0 -0046
Y11 01020240 8
SG1D00BOO0OO0?2
1.0
150

0 -0050




0-0017

SG1D00BMOOO2

1.0 1.5
150
1 0O -0051
SG1D0O0OBMODOO0O2
1.5 2.0
150
2 0O -0052
SG1D0O0OBMODOO0O2
1.5 2.0
@100
1 0O -0053
SG1D0O0OBMODOO0O2
2.0
@100
1 0O -00514
VO0O0O3 00
1 0O -0055
Y11 0102033
1
) Y11 010203401
23
( ) SG1D00OBBOO1
300mm
2 150mm 200 mm
22 0O -0056
( ) SG1D00BTOO1
300mm
2 150mm 200 mm
1 0 -0057




0-0018

FOOOOOB8BO0O0

- 14
23
Y11 0104 2
1
Y11 0104013
1
Y11 010401401
1
( SG1D000MQO0OO01
BHO. 08
17 0O -0003
( SG1D000MQO0OO01
BHO. 13
21 0O -0058
( SG1D000M@O0O0?2
BHO. 2
16 0 -0005
Y11 010401402
1
SG1D000Q0O0?2
BHO. 08
13 0 -00509




0-0019

BHO. 13 3

SG1D000RA0OO0O2

0O -0060

SG1D000R0OO3

0O -0061

SG1D000R0OO1

0O -0062

TTPCOOOQ1

SG1D000R0OO1

0O -0063

TTPCOOOOS

Y11 010401403

SG1E000B8B002

0O -0014

BHO. 2 3

40 O0Omm
(4t
BHO. 2 3
(4t

SG1E000B8B002

0O -0064




0-0020

( 4t 2t , ) SGL1E0008002
BHO. 08 m3
17 0 -0065
Y11 01040 140 4
1
( ) SPK24000007
BHO. 2 3
50, 000m3
14 0 -0018
( ) SPK24000007
BHO. 13 3
50, 000m3
19 0 -0016
) SPK24000007
BHO. 08 3
50, 000m3
15 0 -0017
SPK24000002
( )
DI D 1.0km (0L 2km )
48 0 -0066
Y11 01040 140 3
1
( 4t 2t , ) SGL1E0008002
5 0 -0067

#0041




0-0021

Foooooom@oOO

5 m
Y11 0101043
1
Y1A03050 740 3
18-8-40BB
0. 3m
SPK240080153
18-8-40BB
( )
0. 3m 0 -0029
Y11 0104023
1
( ) Y11 010402402
47
( ) SG1D00B8B004
200 mm
47 0 -00638
FOO0000@00
200x150
5
THO0110800
150mm




0-0022

Y11 0104033

1
) Y11 010403402
47
SG1D00BOBO00O2
47 0O -0069
Y11 0106 2
1
Y11 01060 13
1
Y11 010601401
1, 80
SPK240080306
15cm
60 0O -007O0
SPK240080306
15cm
20 0O -0071

20

Y11 01060 140 2




0-0023

SPK24080305

15cm
30 0O -0072
SPK240080305
15cm
90 0O -0073
Y11 010601405
40
SPK240080151
DI D 5. 5km 4. 0km )
21 0O -0074
SPK240080151
Co (
DI D 5. 7km 3.3km )
19 0O -0075
#0041
FoOooOoO0OO0OROO
49
FOOOOOO0OBOO
45

Y11 0106043




0-0024

Y11 01060440 2

59
( ) SPK240080232
100mm 1
RC-40
52 0O -0076
( ) SPK240080232
300mm 2
RC-40
7 0O -0077
( ) Y11 01060440 3
33
( SPK24000233
150mm 1
RC-40
33 0O -0078
( ) Y11 01060 440 4
89
( ) SPK240080234
RM- 30
120mm 1
70 0O -0079
( ) SPK240080234
RM- 30
170mm 2
19 0O -0080

33

Y11 010604405




0-0025

(

)

SPK240080235

220mm 2
RM- 30
33 m 0 -0081
( ) Y11 01060 440 8
22 m
( ) SPK240080241
1.4m (1 50mm
1 30mm
22 m 0 -0082
Y11 01060 93
1
Y11 010609401
15
( ) SDT0O00QGQ
0. On? 0 -0083
( ) SDT000G®G
10 m 0 -0084
Y11 010601405
10 m
SPK240080151
Co ( )
DI D 5. 7km 3.3km )

. On®

0 -0075




0-0026

SPK240060151

Co ( )
DI D 5. 7km 3.3km )
10 m|3 0O -0085
#0041
FOOOOOO0OBOO
0. 05t
FOOOOO0OBBOO
24 t
Y1A06020 340 2
Co ,
21
VOO16 00O
2000k g 2500kg
3 0O -0086
N F FOOOOO0QBO0O
T25
1600x2300x225
3
Vo013 00O
750kg 1000kg
1 0O -0087
N F FOOOOO0ORQOBO0O
T25

1450x1000x%x225




0-0027

750k g 1000Kkg

Vo013 00

0 -0087

NF
T25
1550x1000x225

Foooo0OR600

2000kg 2500kg

vVoo1le6 00

0O -0086

NF
T25
1660/ 1450%x2600x225

FoOOOOORUWBOO

2000kg 2500kg

vVoo1le6 00

0O -0086

NF
T25
1700x2500x%x225

FOOOOOBBOO

1750kg 2000k g

Vo015 00

0O -0088

NF
T25
1700x1700/2500x225

Fooooo@seoo

2000kg 2500kg

vVoo1le6 00

0 -0086




0-0028

N F FOOO0OO0BOBO0OO
T2
17 x2150x225
4
VOO16 00O
kg 2500kg
2 0O -0086
FOOOOO0OBBOO
x2100x225
2
VOO16 00O
kg 2500kg
1 0O -0086
FOOO0OO0BBO0O
x2200x225
1
VOO16 00O
kg 2500kg
1 0O -0086
FOOOOO0OBBO0OO
x2300x225
1
VOO15 00O
kg 2000kg
1 0O -0088
N F FOOOOO0OB®BOO
T2
17 x1800/2300x225
1




0-0029

V0016 00
2000k g 2500k g
1 0 -0086
N F FOO00008Q0O
T25
1700x2200/2650x225
1
V0016 00
2000k g 2500k g
1 0 -0086
N F FOO0008Q00
T25
1700x2000/3200x225
1
V0014 00
1500k g 1750kg
1 0 -00809
N F FOO0008B00
T25
1550x1850x225
1
V0012 00
500Kk g 750k g
1 0 -0090
N F FOO0008800
T25
1400x1000x150
1
Y1G01260140 4
25  mP2




0-0030

S1050000

25 m 0O -0091
S10500080
25 m 0O -0093
Y1G01260140 4
3 m
S10500080
3 m 0O -0093
#0046
[ ] [
[ ]
( H2) THOO0O26886
3mm 6 mm 0O0mm
1, 200mm 000Kk
-0. 14
) Y110101 2
1
Y11 0101013
1

Y11 010101401




0-0031

SG1D000OMDOO0O1

BHO. 13 3
16 0O -0058
( SG1D000M@O0O0?2
BHO. 2 3
10 0 -0005
Y11 010101402
1
( ) SG1D000QRAO0O0?2
BHO. 13 3
11 0 -0007
( ) SG1D000QO0O03
BHO. 2 3
6 0 -0010
Y11 01010 140 3
1
(4t 2t SGLE000B002
BHO. 13 3
16 0 -0011
(4t 2t SGLE000B002
BHO. 2 3
10 0 -0014

Y11 010101404




0-0032

( )

SPK240080007

BHO. 2 3
50, 000m3
7 0O -0018
) SPK240080007
BHO. 13 3
50, 000m3
12 0O -0016
SPK240080002
( )
DI D 0. 5km (0.Bkm )
19 0 -0019
Y11 010101403
1
(10t , ) SG1E000B8001
7 0 -0020
#0041
FoOOOOOOQ@OO
7
Y11 0101023
1
Y11 010102405
©200

19.




0-0033

SG1D0700002

200 mm
0 -0022
THO11002Q
200 mm, 150 mm

Y11 010102416
FOOOO0OO0OBO0O

150
Y11 0101033
Y11 010103402

RC-40

SG1D00QAO00O02

0 -0094

Y11 0101053

Y11 010105403




0-0034

SG1D00BB0OO01

2.0m
. 8 0 -0030
SG1D00BBOO0?2
2.0
. 8 0 -0031
( SG1D00BBOOS
1
. 8 0 -0034
( SG1D00BBOOS
1
. 8 0 -0035
( ) KOOOEORQB®B
LSP1, 2, 3
. 6
( ) K3041 00
LSP1, 2, 3
90 (3 )
.t9
V0020 00
1

0 -0095

Y11 01010093

Y11 0101009401




0-0035

SG1D00@8R0OO01

0O -0040

SG1D00@8RA0OO02

0O -0042

Y11 0102 2

Y11 0102023

Y11 01020240 2

1 900) I

600x900x450

THO03066

1 900) I

900x1200

THO0306060

1 900) I

H=130

THOO030606

600x50

THOO030608




0-0036

45 mm

THO0O03106

©600

: T-14

THOO031649

SG1D00BB0OO01

0O -0046

Y11 0102033

Y11 010203401

( )
300mm

150mm 200m

m

SG1D00B®BOO1

0O -0056

FOOOOOB8BO0O0

Y11 0104 2

Y11 0104013




0-0037

Y11 010401401

SG1D000MO0OO02

0O -0096

Y11 01040140 2

SG1D000R0OO1

0 -0097

SG1D000R0OO1

0O -0062

TTPCOOOQ1

Y11 010401403

(4t

2t

SG1E000B8B002

0 -0067

Y11 01040140 4




0-0038

(

)

SPK240080007

50, 000m3
m 0 -0098
SPK240080002
(
DI D 1. 0km (0L 2km )
m 0 -0066
Y11 01040 140 3
(4t , 2t ) SG1E000B8002
. 7m 0 -0067
#0041
FOOOOOOMDOO
. /m
Y11 0104023
( ) Y11 01040 240 2
( ) SG1D00BB80O04
200 mm

0 -0068




0-0039

FOOOOOOBO0O

200x150
1
Y11 01040 33
1
( ) Y11 010403402
5
SG1D00BOBO00O2
5 0O -0069
Y11 0106 2
1
Y11 01060 13
1
Y11 010601401
4 2
SPK240080306
15cm
22 0O -007O0
SPK240080306
15cm

20

0 -0071




0-0040

Y11 01060 140 2

18 m
SPK240080305
15cm
9 m 0O -0072
SPK240080305
15cm
9 m 0O -0073
Y11 010601405
1. 2m
SPK240080151
DI D 5. 5km 4. 0km )
0. 3m 0O -0074
SPK240080151
Co (
DI D 5. 7km 3.3km )
0. 9m 0O -0075
#0041
FOOOO0OO0ORQOO
0.7

FOOOOOOBOO




0-0041

Y11 0106043

1
( ) Y11 01060 440 4
18
( ) SPK24000234
RM- 30
120mm 1
9 0 -0079
( ) SPK24000234
RM- 30
170mm 2
9 0 -0080
( ) Y11 0106044038
19
( ) SPK240080241
1.4m (1 50mm
1 30mm
19 0 -0082
) ( ) Y11 02 1
1
( ) Y110201 2
1

Y11 0201063




0-0042

Y11 020106401

. 5
voo0o8 00O
350
. b 0 -0099
FOOOOOBMOO
350
. 5
Y11 020106402
(4t , 2t SG1E000B8002
. bm 0 -0103
#0041
FOOOOOOMDOO
. 5m
Y11 02010640 3
. 5
SG1D0400B0O01
200 mm

0O -0104




0-0043

SSPS)
0200 1

Fooooo0OBAOO

. 2m

Y11 020106404

. 2m

SG1D0408001

0O -0108

vVOo0oO10 00O

0 -0109

Y11 0201133

Y11 020113401

SG1D00©6B8009

0O -0110

Y11 020113401

@350

vVoOo11 0O

0O -0113




0-00414

©350

FOOOOOBOOO

Y11 020113403

SG1D0100011

0O -0114

Y11 020113404

250

500 mm

SG1D010M0026

0O -0116

Y11 020113406

SG1D04@bB6001

0O -0117

Y1J01 1

Y1J0101 2




0-0045

Y1J0101213

1
Y1J010121401
2 4
R0O369 00
05
R0O369 00
13
R0O369 00
6
#0020 ),
Z0003
YZZ03 2
1

YZZ03001 3




0-0046

YZZ03001040 1

1
FOO0O00@0OO00O0
34,000 / 2x0.06x7/12x200 2
1
Z0004
YZZO04 2
1
YZZ04001 3
1
YZZ04001040 4
12.
( , H , S1000000@
10km
12m
1 0O -0118
( , H , S1000000@
10km
12m
1 0 -0121

Z0006




0-0047

YZZ06 2
1
YZZ06001 3
1
YZZ06001040 6
1
vooo1l 00O
0.04 0O -0124
vooo7 00
1790. 9 0 -0125
vooo7 00
4. 5 0 -0129
vooo7 00
19. 6 0 -0130
Z0019




0-0048




0-0049




0-0050

( ) SG1D0001001 0 -0001
BHO. 13 m3 1 m3
2. 4
6. 7
-18 0-0002
113 _ 2 2.273 100/ 44
0. 13m3( 0. 10m3)
1
1m3 ( /100m3)
1 mi3

A=2 0.13m3




0-0051

-18 SM1802010 0 -0002
113 2 0. 13m3( 0. 10m3) 1
( )
1.00
., 2 4KL 23.00 L
( )
2 1.78
0.13/ 0.10m3
1
1
A=3 113 _ 2 B=13 0. 13m3( 0.10m3)
c=1 ( ) D=23 (L’ )
E=1.78 ( [ )




0-0052

( ) SG1D0001001 0O -00083

BHO. 08 3 1 m3
2.8
7. 8

0-00014
112 1 2. 632 100/ 38
0. 08m3( 0. 06 m3)

1

1m3 ( /100m3)
1 mi3

A=1 0. 08m3




0-0053

~
(o]

SM2302010 0 -0004
0.08m3( 0.06m3) 1
1.00
17.00 L
1.78
06 m3
1
1
A=2 112 1 B=8 0.08m3( 0. 06m3)
c=1 ( ) D=17 (L/ )
E=1.




0-0054

( ) SG1D0001002 0 -0005

BHO. 2 3 m3
1.9
5.0

-01 _ 0-0006

113 _ 2 11. 1

0. 28m3( 0. 2m3)

1

1m3 ( /100m3)
1 mi3

A=1 0. 28m3




0-0055

-01 SM0102020 0 -0006
113 0.28m3( 0.2m3)
( )
.17
4KL .90 L
( )
2 .00
0.28/ 2m3
A=3 113 B=1 28m3 ( 2m3)
C=0.17 ) D=5. (L7 )
E=0




0-0056

( ) SG1D0002002 0 -0007
BHO. 13 3 1 m3
2.5
3.8
-18 0-0002
113 _ 2 1. 538 100/ 65
0. 13m3( 0. 10m3)
0-0008
100 m3
1
1m3 ( /100m3)
1 mi3

A=2 0.13m3 B=26




SPK24040021 0O -0008

1 m3

1.24% 97.05% 1. 71% 0. 00% 1,564
( (

< > ( KTPCO0O0020
60 80kg 1.24% 60 80kg KTPT00020
RTPCO0O00Q1
51.22% RTPT000Q1
RTPCO0O00Q2
45. 83 % RTPT000Q2
, TTPCOO0O014
, 1. 71% TTPTO0O0O014

EPOO1




0-0058

( ) SG1D0002002 0 -00009
BHO. 08 3 1 m3
2.5
3.8
0-00014
112 1 1. 754 100/ 57
0. 08m3( 0. 06 m3)
0-0008
100 m3
1
1m3 ( /100m3)
1 mi3

A=1 0. 08m3 B=26




0-0059

( ) SG1D0002003 0O -0010
BHO. 2 3 1 m3
2.5
3.8
-01 _ 0-0006
113 _ 2 7. 6
0. 28m3( 0. 2m3)
0-0008
100 m3
1
1m3 ( /100m3)
1 mi3

A=1 0.28m3 C=6




0-0060
(4t , 2t ) )SGLE0O003002 0 -0011
BHO. 13 3 1 m3

0-0012
011 0.50
2t

1m3 ( /10m3)

0. 13m3

o >
o
P ow
mao

2 [ 1 DID
1 :




0-0061

SM2203010 0 -0012
011 2t 1
( )
1.00
L2 4KL 21.00 L
1.29
2t
() 1.29
1
1
A=1 011 _ B=1 2t
c=1 ( ) D=21 (L/ )
E=1.29 ( /) F=1




0-0062
(4t , 2t ) ) SGLEO003002 0 -0013
BHO. 08 3 1 m3

0-0012
011 0.50
2t

1m3 ( /10m3)

0. 08m3

o>
no
NN
mo

2 [ 1 DID
1 :




0-0063
(4t , 2t ) )SGLE0O003002 0 -0014
BHO. 2 3 1 m3

0-0015
011 _ 0.25
4t

1m3 ( /10m3)

1 mi3
A=2 0. 28m3 B=1 4t
c=2 [ 1DI D D=1 0.5
E=1 :




0-0064

SM2203010 0 -0015
011 4t 1
( )
1.00
, 2 4KL 32.00 |
1.209
4t
() 1.209
1
1
A=1 011 _ B=2 4t
c=1 ( ) D=32 (L/ )
E=1.29 ( I ) F=1




( ) SPK24040007 0 -0016
BHO. 13 3 50, 000m3 1 m3
: 43.43% 37.88% 18.69% 0.00% 236
( ) ( ) (
( ) ( ) MTPCOO153
2014 43.43% 2014 MTPTO0O0153
0.8/ 0. 6m3 0.8/ 0. 6m3)
( ) ( ) RTPCO000Q6
37.88% RTPT000(6
TTPCOO0O013
, 2 4KL 18.69% TTPT00013
EPOO1
A=1 B=1 50, 000 m3




( ) SPK24040007 0 -0017
BHO. 08 3 50, 000m3 1 m3
: 43.43% 37.88% 18.69% 0.00% 236
( ) ( ) (
( ) ( ) MTPCOO153
2014 43.43% 2014 MTPTO0O0153
0.8/ 0. 6m3 0.8/ 0.6m3)
( ) ( ) RTPCO000Q6
37.88% RTPT000(6
TTPCOO0O013
, 2 4KL 18.69% TTPT00013
EPOO1
A=1 B=1 50, 000 m3




( ) SPK24040007 0 -0018
BHO. 2 3 50, 000m3 1 m3
: 43.43% 37.88% 18.69% 0.00% 236
( ) ( ) (
( ) ( ) MTPCOO153
2014 43.43% 2014 MTPTO0O0153
0.8/ 0.6m3 0.8/ 0. 6m3)
( ) ( ) RTPCO000Q6
37.88% RTPT000(6
TTPCOO0O013
, 2 4KL 18.69% TTPT00013
EPOO1
A=1 B=1 50, 000 m3




SPK24040002 -0019
DI D 0. 5km (0.3km ) 1 m3
45.59% 39.52% : 14. 89% 0. 00% 4 2
( ) ( ) ) ( )

] ] MTPCOOO1
10t 45.59% 10t MTPTOOO1
( ( ) ) ( ) )

( ( ) RTPCOO0OQO
39.52% RTPTO0O0OQO
TTPCO0OOO 1
, 2 4KL 14. 89% TTPTO0O0O 1
EPOO1
A=1 B=1 . 8m3( 0l 6m3)
c=1 ( ) D=2 DI D
E=3 0. 5km (0. 3km

~N ~



0-0069
(10t ) ) SG1EO0003001 0 -0020

-

0-0021

3O
w o

( /100m3)

o>
o

w

2 [ 1 DID
1 :

'—\
ol
O w




0-0070

SM2203010 0 -0021
011 10t 1
( )
1.00
L2 4KL 58.00 |
1.209
10t
( ) 1.209
1
1
A=1 011 _ B=5 10t
c=1 ( ) D=538 (L/ )
E=1.29 ( /) F=1




0-0071

SG1D0700002 0 -0022
200 mm m
200 mm 1 m
1 m
A=2 200 mm B=1 [ ] 20m
C=1 D=1 -




0-0072

SQ105 0 -0023
10
0.10
0.18
10
1




0-0073

o>
o

o

SQ101 0 -0024
1
0.030 0.03*1
0.030 0.03*1
#09
1 %
1
B=2




0-0074

SQ048 0 -0025
1
0.110
0.110
#06
1
1
A=2 ) B=2 ( )
c=1 D=1
E=0




0-0075

VOO0OO 0 -0026

©75

HI VP-RR ¢@75x5. 0M

TS

¢80

45° RR @75

5 5/ 8° RR @75

11 1/ 4°-° RR @75

RR @75
@75 1




0-0076

m >
o

= W

SG1D0019002 0 -0027
1 m3
1 mQ3
1 mQ3
D=2 [ ] 10m3




0-0077

( SG1D0020002 0 -0028
m3
40 O0Omm 1.2 m3 1=
1 mi3
1 mi3
A=2 RC-40 cC=1 [ ] 10m
D=1 - E=1 -




SPK24040153 0 -00209

18-8-40BB ( ) 1 m3
3.79% 35.68% : 60.53% 0.00% 33,754

( ) ( ) ( ) (
> ( ) KTPC0O0O0(6
0. 8m3( 0.6) 2.0t 3.58% [ ] KTPT000(6
1 3,2011,2014 ( 2 ) 0.8m3 2.9t

( ) ( ) EKOOO
RTPC000Q1
10.28% RTPT000(1
RTPC000(?2
9.550% RTPT000(2
RTPC000QO9
7.10% RTPT000d09
( ) ( ) RTPC0O0O0(6
6.64% RTPT000(6

( ) ( ) EROOO
TTPCDOOZO0
18, 8, 40 58.70% 24-12-25(20) W/ C 55% TTPT00343

w/Cc(60 ), ( )

TTPCOO0OO13
L2 4KL 1.73% TTPT00013




0-0079

SPK24040153 0 -00209
18-8-40BB ( ) 1 m3
3.79% : 35.68% : 60.53% : 0.00% 33,754
( ) ( ) ( ) ( )
( ) EZ0O0O9
E99909

~“0O>r
o

RN

18-8-408B8B

AT
I n
R NN




0-0080

( ) SG1D0033001 0 -0030
2. 0m 1 m
2.0
2.0
6. 0
-01 0-0006
113 _ 2 11. 6
0. 28m3( 0. 2m3)
1
1m ( / 100m)
1 m

A=3 0.28m3 B=2 2.0m




0-0081

( SG1D0033002 0 -0031
2 . m

0.9
0.9
2. 7

< > ( )

4. 9t , 1.0
1

1m ( / 100m)
1 m

A=1 TC4. 9t B=2 0 m




0-0082

( ) SG1D0033001 0 -0032
2..5m 1 m
2. 4
2. 4
7. 2
-01 0-0006
113 _ 2 12. 5
0. 28m3( 0. 2m3)
1
1m ( / 100m)
1 m

A=3 0.28m3 B=3 2.5m




0-0083

( SG1D0033002 0 -0033
2 . m

0.9
0.9
2. 7

< > ( )

4. 9t , 1.0
1

1m ( / 100m)
1 m

A=1 TC4. 9t B=3 5 m




0-0084

( ) SG1D0033008 0 -00314
1 m
0. 6
0. 6
1.8
1

1im ( /100m)

==
3

ITOX»
[N |
Y
row
nm
S Y




0-0085

( ) SG1D0033008 0 -0035
1 m
0.5
0.5
1.5
1

1im ( /100m)

oOr




0-0086

( ) SG1D0033008 0O -0036
1 m
1. 2
1. 2
3.6
1

1im ( /100m)

==
3

ITOX»
[N |
Y
row
nm
RPN




0-0087

( ) SG1D0033008 0 -0037
1 m
1.0
1.0
3.0
1

1im ( /100m)

oOr




0-0088
V0018 0 -0038




0-0089
V0019 0 -0039




0-0090
SG1D0042001 0 -0040

0-0041

3k VA

#09

o>
o

e

=N

( ) 50mm 5m




0-0091

SGAD0042001 0 -0041
1
( ) 1
©50mm 5m
1
A=1 B=1 1
CcC=1 ( ) 50 mm 5m




0-0092
SG1D0042002 0 -0042




0-0093

0 ) SG1D0052001 0 -0043
1
0. 228/3
0-0029
18-8-40BB 0. 18m3
)
) 0-0044
0. 84 mP2
1
A=2 RC-40 C=0.95 ( mR2)
D=0. (m) E=1 -
F=0. (m3) G=1
H= 2 ( ) | =2 18-8-40BB
L=2 P=1 -
Q=2 R=0. 84 (m2)
S=1




0-00914

SG1E0044003 0 -00414
m2

0. 33

0. 33

0-0045

0. 02 m3

1

1 m2




SPK24040154 0 -0045
0.00% : 83.30% : 16.70% : 0.00%
( ) ( ) ( ) (

55.43%
27.71%

) ( )

) B
11.28% 25kg

) 5.42% ()

© ©




0-0096

1 ) SG1D0053001 0 -0046
1
0. 228/3
0-0029
18-8-40BB 0. 18m3
)
) 0-0044
0. 84 mP2
1
A=2 RC-40 C=0.95 ( mR2)
D=0. (m) E=1 -
F=0. (m3) G=1
H= 2 ( ) | =2 18-8-40BB
L=2 P=1 -
Q=2 R=0. 84 (m2)
S=1




150

SG1D01000O07

0

-0047

0-0097

0-0048

150m

m




SG1E0100001

0

-0048

0-0098

. 006

. 051

.019

%

#09

(t=2.




©200

SG1D01000O07

0

-0049

0-0099

0-0048

200 m

m




SG1D0051002

0

-0050

0-0100

1.0 ©150
0.15
0.15
0.15
1
1
A=1 Om




SG1D0051002

0

-0051

0-0101

. 0 ©150
0. 17
0. 17
0. 17
1
1
A=2 Om 5m




SG1D0051002

0

-0052

0-0102

.5 @150
0.19
0.19
0.19
1
1
A=3 5m Om




SG1D0051002

0

-0053

0-0103

.5 @100
0.19
0.19
0.19
1
1
A=3 5m Om




SG1D0051002

0

-0054

0-0104

. 0 ©100
0. 20
0. 20
0. 20
1
1
A=4 Om 5m




0-0105

-0055

0

VOOO3

[e']
— <t <t o)) o\ N~ o\ o

e e

S S

o o

LLl o o LLl
o~ ™ ™ o~
~< ~<
- X — — - X
< )] )] <
~ . I . I . ~ .
[ To] — O — O om
¥ x —~Ln —~0 X x
N wo n - n - 0 <
— © > > — -
™ ~ ~ ™
—~0 To) - o - | ~O
D — o — o Do
> d X o X o o > o
- o o o o o o -
o To) To) —
N — — S




0-0106

( ) SG1D0057001 0 -0056
300 mm 2 150mm 200 mm 1
( )
300mm 1
, 150mm 200 mm
1
1
A=1 B=1 2 150mm 200 mm
c=1 [ 15 D=1 -
E=1 - F=1 -
G=2




0-0107

( ) SG1D0057001 0 -0057
300 mm 2 150mm 200 mm 1
( )
300 mm( ) 1
, 150mm 200 mm
1
1
A=2 B=1 2 150mm 200 mm
C=2 [ 15 E=1 -
G=2




0-0108

( ) SG1D0001001 0 -0058
BHO. 13 3 1 m3
2. 4
6. 7
-18 0-0002
113 _ 2 2.273 100/ 44
0. 13m3( 0. 10m3)
1
1m3 ( /100m3)
1 mi3

A=2 0.13m3




0-0109

( ) SG1D0002002 0 -00509
BHO. 08 3 1 m3

2.5

3.8
0-00014

112 1 1. 754 100/ 57
0. 08m3( 0. 06 m3)
0-0008
100 m3
1
1m3 ( /100m3)
1 mi3

A=1 0. 08m3 B=26




0-0110

( ) SG1D0002002 0 -0060
BHO. 13 3 1 m3
2.5
3.8
-18 0-0002
113 _ 2 1. 538 100/ 65
0. 13m3( 0. 10m3)
0-0008
100 m3
1
1m3 ( /100m3)
1 mi3

A=2 0.13m3 B=26




0-0111

( ) SG1D0002003 0 -0061
BHO. 2 3 1 m3
2.5
3.8
-01 _ 0-0006
113 _ 2 7. 6
0. 28m3( 0. 2m3)
0-0008
100 m3
1
1m3 ( /100m3)
1 mi3

A=1 0.28m3 C=6




0-0112

SG1D0002001 0 -0062
1 m3
23. 0
0-0008
100 m|3
1
1m3 ( /100m3)
1 mQ3




0-0113

SG1D0002001 0 -0063
1 m3
23. 0
0-0008
100 m|3
1
1m3 ( /100m3)
1 mQ3




0-0114
(4t , 2t ) )SGLE0O003002 0 -0064
BHO. 13 m3 1 m3

0-0012
011 0.50
2t

1m3 ( /10m3)

0. 13m3

o >
o
P ow
mao

2 [ 1 DID
1 :




0-0115
(4t , 2t ) ) SGLEO003002 0 -0065
BHO. 08 m3 1 m3

0-0012
011 _ 0.50
2t

1m3 ( /10m3)

0. 08m3

o>
no
NN
mo

2 [ 1 DID
1 :




SPK24040002 -0066
) DI D 1. 0km (0. 2km ) 1 m3
24 . 45 % 63. 42% : 12.13% 0. 00 % 8 8
( ) ( ) (
] [ ] MTPCOOO 1
4t 24. 45% 4 t MTPTO0OO 1
( ( ) ) (
( ( ) RTPCO0O0O0QO
63.42% RTPT0O0O0(
TTPCOOO 1
.2 4KL 12.13% TTPTO0O0O 1
EPOO1
A=2 B=5 . 28m3( 0. 2m3)
c=1 ( ) D=2 DI
F=5 1.0km (0. 2km )

~N ~



0-0117
(4t , 2t ) ) SGLEO003002 0 -0067

0-0015
011 _ 0.25
4t

1m3 ( /10m3)

1 mi3
A=2 0. 28m3 B=1 4t
c=2 [ 1DI D D=1 0.5
E=1 :




0-0118

( SG1D0088004 0 -0068
200 mm
(
( 200) 1
1

o>
o

=N

200 m

m

[N

O

—

15




SG1D0089002

0

-0069

0-0119

150 1
150 1
1
A=3 B=1 [ 15
C=1 D=1 -
E=2 3m F=1 -
G=2




15.

SPK24040306

15cm

0. 00%

-0070

~

20cm

56 Ccm

e56cCcm

45cm(18

© © =

NN




0-0121
SPK24040306 0 -007O0
15cm 1 m
15. 42 % : 57. 13 % : 27. 45 % : 0. 00% 673

( ) ( ) ( ) ( )

EPOO1

m >
o

e

B=1 15cm




13.

36 %

SPK24040306

49. 56%

15cm

3 7.

08 %

0. 00%

0

-0071

~

)

20cm

56 Ccm

9 %

e56cCcm

16. ¢

) 8 %

L 7 %

» 8 %

45cm(18

)

33. 4

1 8 %

18

2.45%

© © =

NN



SPK24040306 0 -0071
15cm
13. 36% : 49, 56% : 37.08% : 0. 00%

( ) ( ) ( ) (

m >
o

=N

cC=1 15cm




SPK24040305

)

550

98

80k N

. 35m3)

)

)

15cm
62. 64% :
(
21. 93 %
0k N
9. 83 %
28. 07%
24.15%
10. 42%
5. 60%

mo >
o

RN

OoOw
(RN

0
00 %
550 9
15cn

© ©




63.1

SPK24040305

15cm
6 % :

~

)

550

98

21.

Ok N

35%

80k N

. 35m3)

)

)

. 90%

28.

06 %

24.

19%

10.

91%

.59 %

mo >
o

NN

OoOw
(RN

0
00 %
550 9
15cn

© ©




SPK24040151
DI D 5.5km (4.0km )
44.95% : 38.97% : 16.08% :
( ) ( )
[ ] [
10t 44.95% 10t
( ( ) ) (
( ) ( )
38.97%
, 2 4KL 16. 08 %

A=3 B=2
c=2 DI D D=23
E=1

~N ~

m/\




SPK24040151 0 -0075
Co ( DI D 5. 7km (3. 3km ) 1 m3
41.69% 43.88% : 14. 43 % : 00 % 1,48
( ( ) ( ( )

[ ] MTPCOO0O1
10t 41.69% 10t MTPTOOO?1
( ( ) ( ( )

( ( ) RTPCOO0OQO
43. 88% RTPTO0O0OQO
TTPCO0O0O1
, 2 4KL 14. 43 % TTPTO0O0O01
EPOO1
A=1 Co( B=1
CcC=2 DI D D=25 5. 7Km (3.3km )
E=1

~N ~



( ) SPK24040232 0 -0076
100mm 1 RC-40 1 m2
: 4. 67 % 15. 69 % 79. 64 % : 0. 00% 1, 202
( ( ) ( ) (
MTPCO0O0134
2 .87 % 2 MTPTO00134
3. 1m 3.1m
MTPCO0O0O135
1. 48% 2 MTPTO00135
10t 2. 1m 10t 2. 1m
KTPC0O0OO0Q7
20t 0. 48% KTPT000Q7
( 1, 2 8 20t

) ( ) EKOOO9
) ( ) RTPCO0OO0OQ®6
7. 32% RTPTO00O0Q®6
RTPC0O0OO0Q1
2. 44 % RTPT000Q1
RTPCOO0OO0Q2
2. 38% RTPTO000Q?Z2
RTPCO0OO0QO9
0. 72% RTPTO000QO9

) ( ) EROOO9




( ) SPK24040232 0 -0076
100mm 1 RC-40 1 m2
' 4. 67% 15. 69% 79.64% 0. 00% 1,202
( ) ) (
TTPCOO0OO0QS8
40 0mm 78. 02% 40 O0mm TTPT00346
[ ] 150mm
TTPCOO0OO013
, 2 4KL 1.33% TTPTO00013
( ) ( ) EZ009
E9999
A=100 ( mm) B=4 RC-40
D=1 - ( )
(mm)/1000* 1)
(mm) :100. 000( mm)




( ) SPK24040232 0 -0077
300mm 2 RC- 40 1 m?2
: 5. 39 % 18. 06 % 76.55% 0. 00 % 2,009
( ) ( ) (
MTPCO0O0134
2 2.16% 2 MTPTO00134
3. 1m 3.1m
MTPCO0O0135
1.71% 2 MTPTO00135
10t 2.1m 10t 2. 1m
KTPC0OO0O0(d7
20t 0.55% KTPT000(Q7
( 1,2 8 20t

) ( ) EKOOO9
) ( ) RTPC000(Q6
8. 45 % RTPT000d6
RTPCOOO(Q1
2. 80% RTPT000(Q1
RTPCO0OO0O0(Q2
2. 73% RTPT000(Q2
RTPC000(Q9
0. 82% RTPT000(Q9

) ( ) EROO9




( ) SPK24040232 0 -0077
300mm 2 RC- 40 1 m?2
: 5. 39 % 18. 06 % 76.55% 0. 00 % 2,093
( ) ) (
TTPCOO0OO0QS8
40 O0mm 74.68% 40 0mm TTPT00347
[ ] 250 mm
TTPCOO0O013
, 2 4KL 1.54% TTPTO00O013
( ) ( ) EZ0O9
E9999
A=300 ( mm) B=14 RC- 40
D=1 - ( )
(mm)/ 1000* ( )
(mm) : 300.000( mm)




SPK24040233

21.

-0078

26.

0. 00%
)
0. 08m3)
]
100 mm

88 % :
( )
.91 %
. 55 %
30. 50%
32%
13. 94%
19. 41%
2. 03%

© ©

=

N 0o




0-0133

( ) SPK24040233 0 -0078
150mm 1 RC-40 1 m2
: 5.62% : 72. 88% 21. 50% 0. 00% 784
( ) ) ) (
( ) ( EZ009
E9999
A=150 ( mm) B=4 RC- 40
D=1 - ( )
(mm)/ 1000* ( 1)
(mm) :150. 000 ( mm)




( ) SPK24040234 0 -0079
RM- 30 120mm 1 1 m2
: 9. 88% 33.13% : 56. 99% 0. 00% 569
( ( ) ( ) (
MTPCO0O0134
2 3.96% 2 MTPTO00134
3. 1m 3.1m
MTPCO0O0O135
3.13% 2 MTPTO00135
10t 2. 1m 10t 2. 1m
< > KTPC000Q7
8 20t 1. 01% KTPT000Q7
( 1, 2 8 20t

( ) ( ) EKOOO9
( ) ( ) RTPCO0OO0OQ®6
15. 46% RTPTO00O0Q®6
RTPC0O0OO0Q1
5.15% RTPT000Q1
RTPCOO0OO0Q2
5. 03% RTPTO000Q?Z2
RTPCO0OO0QO9
1.52% RTPTO000QO9

( ) ( ) EROOO9




( ) SPK24040234 0 -0079
RM- 30 120mm 1 1 m?2
: 9. 88% 33.13% : 56. 99% 0. 00% 569
( ) ( ) ) (
TTPCOOO1O0
30 Omm 53.57% RM- 40 TTPT003§7
[ ] 150mm
TTPCOO0OO013
, 2 4KL 2.81% TTPTO00013
( ) ( ) EZ009
E9999
A=5 RM- 30 E=120 ( mm)
H=1 - (
(mm)/1000* 1)
(mm) :120. 000( mm)




( ) SPK24040234 0 -0080
RM- 30 170mm 2 1 m2
: 12. 07 % 40. 36% : 47 .57% 0. 00% 93
( ( ) ( ) (
MTPCO0OO013
2 4. 83% 2 MTPTO0OO013
3. 1m 3.1m
MTPCO0OO013
3.83% 2 MTPTO0OO013
10t 2. 1m 10t 2. 1m
< > KTPCO0O0OO0OG
8 20t 1. 24 % KTPTO00O0G
( 1, 2 8 20t

( ) ( ) EKOOO9
( ) ( ) RTPCOOOG
18. 87 % RTPTO0O0OG
RTPCOOOG
6. 26% RTPTO0O0OG
RTPCOOOG
6. 11% RTPTO0O0OG
RTPCOOOG
1. 84 % RTPTO0O0OG

( ) ( ) EROOO9

© ©



( ) SPK24040234 0 -0080
RM- 30 170mm 2 1 m?2
: 12.07% : 40. 36% : 47 .57% : 0. 00%
( ) ( ) ( ) ( )
TTPCOOO
30 Omm 43. 39% RM- 40 TTPTO0O03
[ ] 200 mm
TTPCO0OO 1
, 2 4KL 3.43% TTPTO0O0O 1
( ) ( ) EZ009
E9999
A=5 RM- 30 E=170 ( mm)
H=1 - ( )
(mm)/1000* 1)
(mm) :170. 000( mm)




39 %

SPK24040235

31.

-0081

C )

.53 %

. 22%

26.

53 %

22.

89 %

12. 13%

29. 90%

0. 00%
)
0. 08m3)
]
250 mm

1. 77%

© ©

=

[ ]




0-0139

( ) SPK24040235 0 -0081
220mm 2 RM- 30 1 m2
' 4. 89% : 63. 39% 31. 72% 0. 00% 1,804
( ) ) ) (
( ) ( EZ009
E9999
A=220 ( mm) B=1 RM- 30
D=1 - ( )
(mm)/1000* 1)
(mm) :220. 000 ( mm)




( ) SPK24040241 0 -0082

4 m (1 50mm 1 30mm 1 m 2

0. 43% 42.30% : 57.27% : 0. 00 % 2,852
( ) ( ) ( ) (
( ) ( ) MTPC00047
0.24% MTPTO00047
0.5 0.6t 0.5 0.6t
MTPC000409
0.13% MTPTO000409
40 60kg 40 60kg

( ) ( ) EKOO9
RTPC00O0(1
18. 71% RTPT000(1
RTPC000(2
13.40% RTPT000(2
RTPC000(Q9
4. 05% RTPT000(9

( ) ( ) EROO9
As (20) TTPCOO0O024
(13) 52.51% [ ] 50mm TTPT002944
(JI1 SK2208) (J1 SK2208) TTPCOO0OO026
( ) 4.5 4% ( ) TTPT00026

PK- PK- 3




SPK24040241 -0082
(1 30mm 1 m?2
0.43% . 30% : 57.27T%
( ( ) (
TTPCO0OO 1
0.16% TTPTO0O0O 1
TTPCO0OO 1
, 2 4KL 0. 03% TTPTO0O0O 1
( EZ009
E9999
A=1 (1 50mm ) B=30 ( mm)
c=7 (13) E=2
G=1 H=1
| =1
1 (mm)/ 1000* ( ( )+
1 (mm) : 30. 000 (mm)




0-0142

SDT00031 0 -0083
1 m3
1. 00 M3
1
1 mQ3
A=1 B=1
C=2 D=1




0-0143

SDT00033 0 -0084
1 m3
1. 00 M3
1
1 mQ3
A=1 B=1
C=2 D=1




SPK24040151 0 -0085
Co ( DI D 5. 7km (3. 3km ) 1 m3
41.69% 43.88% : 14. 43 % : 00 % 1,83
( ( ) ( ( )
[ ] MTPCO0OO 1
10t 41.69% 10t MTPTO0OO 1
( ( ) ( ( )
( ( ) RTPCO0O0O0QO
43.88% RTPTO00O0Q
TTPCOOO 1
.2 4KL 14.43% TTPTO0O0O 1
EPOO1
A=2 Co ( B=1
cC=2 DI D D=25 5. 7Km (3.3km )
E=1

~N ~



0-0145

VOO16 0 -0086
2000ka 2500kaa 1
0. 2
0. 36
1.6
4.9 0. 36




0-0146

V0013 0O -0087
750kag 1000Kkg 1
0. 13
0. 25
1
4. 9 0. 25




0-0147

VOO15 0 -0088
1750ka 2000kaa
0.19
0. 32
1.29
4.9 0. 32
2




0-0148

V0014 0 -0089
1500ka 1750k
0. 17
0.25
1.29
4.9 0. 32
2




0-0149

VOO1l2 0 -0090
500kaqg 750kaqg
0.114
0.23
0.91
4.9 0.23
2




S1050041

0

-0091

100

0-0150

m2

. 152

. 152

. 152

. 152

0-0092

%

#09

10




0-0151

-0092

0

S9035

28

9t

~
. N
N
(o]
o O
—
—
I
1 mA
o o (o]
o o o (92]
. . . S
— (0)) - o]
— .
— o
~~
4
—~ (o))
9 - N
. N
N
~<
- O -
X . O
< O N
N —
- ~ ~— i
™M O
E
(o o I
.M (o))
o —
N — 1

<O




S1050043

0

-0093

100

0-0152

m2

. 143

. 143

. 143

. 143

0-0092

%

#09

10




0-0153

( SG1D0020002 0 -0094
m3
40 Omm 1.2 m3 1=
1 mQ3
1 mQ3
RC-40 cC=2 [ ] 10m

m >

=N




0-0154
V0020 0 -0095




0-0155

( ) SG1D0001002 0 -0096
m3
1. 9
5.0
-01 _ 0-0006
113 _ 2 11. 1
0. 28m3( 0. 2m3)
1
1m3 ( /100m3)
1 mQ3
A=1 0. 28m3




0-0156

SG1D0002001 0 -0097
1 m3
23. 0
0-0008
100 m|3
1
1m3 ( /100m3)
1 mQ3




( ) SPK24040007 0 -0098
50, 000m3 1 m3
43.43% 37.88% 18.69% 0.00% 236
( ) ( ) (
( ) ( ) MTPCOO153
2014 43.43% 2014 MTPTO0O0153
0.8/ 0.6m3 0.8/ 0. 6m3)
( ) ( ) RTPCO000Q6
37.88% RTPT000(6
TTPCOO0O013
, 2 4KL 18.69% TTPT00013
EPOO1
A=1 B=1 50, 000 m3




0-0158
V0OO0OOS8 0 -0099
®350 1

-16 0-0100

- 18 ( ) 0-0101

0-0102




0-0159

16 _ S9469 0 -0100
60KkVA 1
, 2 4KL 418.00 |
> (
60Kk VA 1.20
( 1,2
1
1
A=9 60kVA B=4 L/
C=1.2 ( ) D=2 1




0-0160

) S9057 0 -0101
5t 2.9t 1
1.00
4 KL 31.00 |
1.20
.5t 2.9t
1
1
A=4 4] 4.5t _ 2.BE31 ( )
c=1 ( ) D=1. 2 ( )
E=0




0-0161

V0009 0 -0102
PD-350 1
1
50mm 1
11. 0Kw 1
1
38 4 15 1




0-0162
(4t , 2t ) ) SGLEO003002 0 -0103

0-0012
011 0.65
2t

1m3 ( /10m3)

1 mi3
A=2 0. 28m3 B=2 2t
C=2 [ ] DID D=4 2.0
E=1 :




0-0163

SG1D0407001 0 -0104
200 mm m
1.0
2.0
1.0
-18 0-0105
021 _ 1.0
4t . 91
0-0106
1
-16 ( 0-0107
45k VA 1.0
1
1m ( / )
1 m
A=2 00 mm




0-0164

-18 SM1803020 0 -0105
021 4t 2.9t 1
( )
1.00
, 2 4KL 31.00 L
1.20
4 4.5t 2.9t
1
1
A=2 021 _ B=14 4t 2.9t
c=1 ( ) D=31 (L/ )
E=1.2 ( /)




SG1E0407001

0

-0106

0-0165

1.5tx40m/ min

©l1l6x2

00m

16 KkKN(C1.

[

[
6t)

1.

5m




0-0166

16 ( ) SM1600042 0 -0107
45K VA
, 2 4KL 35.00 |
> (
45K VA 1.20
(1,2
1
1
45KV B=35 L/

oOr

=




0-0167

SG1D0408001 0 -0108
m3
37 100L/ min
2
200L x2
-16 _ ( ) 0-0107
45kVA
d
#09
1 %
1m3  /
3
A=1 250mm 400mm B=2800 (m3)




0-0168

VOO1lO0 0 -01009
0.125
0.125
2.5 k
#01
20




SG1D0098009

0

-0110

0-0169

1. 3
1
0-0111
2. 4 m
0-0112
5.0 m
-18 0-0101
. 5t 2. 9t 0. 2
1
1
A=3 350mm B=3000
C=2700 ( k wh)




SG1E0098001

0

-0111

0-0170

0.010
0. 076
0.021
2. 7 kWh
(J1SZ3211)E4916 0.4 kg
5. 0mm
( ) 0. 076
250A
#09
30 %
1 m
A=2700 CODE ( kwWh)




0-0171

SG1E0098002 0 -0112
m

0. 007

0. 053

0.020
99, 0. 16 /3

0. 02Rg

#09
30 %
1 m




0-0172

VOO1l1 0O -0113
350
0.3
0.6
1.7
-16 0-0100
60k VA 0. 157
1
-18 ( 0-0101
4 4.5t t 0. 157
300A 0. 157




SG1D0100011

0

-0114

0-0173

0-0115

35

0O mm




SG1E0100001

0

-0115

0-0174

0.019
0. 038
0.019
#09
10 %
1 m




0-0175

o)
o
—
o
o) o) o) o) o)
1
o o o o Po
—
* * * * *
o o ~ © ©
o o o o o
©
—
—
o
1
o
©
o E
o & o o o o o
- O o) o) o) o o
oo < < ™ ™ <
— 0 . . . . .
o o o o o o
0o e
— 0 e
O«n o
0p] o
o)
o
o)
o~
-
] o
o~
N—1 -
<
(.
0 -
N I
o) <




SG1D0415001

0

-0117

0-0176

0. 4
0. 4
0. 4
-18 0-0105
021 0. 4
41 .9t
1
1




0-0177

( ) ) S1000007 0 -0118
10km 12m
0-01109
10k m .000O0
12m 11t
, 0-0120
.000O0
A=10 ( km) B=1 12m
C=1 D=1 -
E=11 (t) F=1 -
H=1 J =1 -
L=1




0-0178

S10000009 0 -01109
10k m 12m 11t 1
1.000
11.000t¢
1
A=1 B=10 ( km)
c=1 12m D=11 (t)




S1000009

0

-0120

0-0179

X >
o
P o

11.000
11.000
11.000
11.000
1
D=11 (t




0-0180

—ITmo >

( , S1000007 0 -0121
10km 12m
0-0122
10km .000
12m .91t
) 0-0123
.000
0 ( km) B=1 12m
D=1 -
9 (t) F=1 -
J=1

RPRRRR




0-0181

S10000009 0 -0122
10k m 12m 1.9t 1
1.000
1.900t¢
1
A=1 B=10 ( km)
c=1 12m D=1.9 (t)




S1000009

0

-0123

0-0182

1.900
1.900
1.900
1.900
1

X >
o
P o

(t




0-0183
V0001 0 -0124




0-0184

VOO0OO7 0 -0125
1 m
0-0126
1
0-0128
1




0-0185
v0ooO04 0 -0126

0-0127




0-0186
VOOOS5 0 -0127




VOOOG6

0

-0128

0-0187

(A)

#01




0-0188

VOO0OO7 0 -0129
1 m
0-0126
1
0-0128
1




0-0189

VOO0OO7 0 -0130
1 m
0-0126
1
0-0128
1




LR (THRES) EER L2 BELTEIEDMERER )IE [## BA)
LAJL3(FERI) LA)L4(#51) LARILE(3R#8) HER S B MHEE| At No.1 No.2 No.3 No.4 No.5 No.6 No.7 No.8 No.9 No.10 | No.11 No.12 No.13 WIRBER A
BERET
ERIEH BH LI##§0.20m3 HHIEAIT m3 520 523.9 19.6 330.7 109.80 339 29.9 HELIHE
BH LLIf#0.10m3 HEHIT m3 390 3923 249.9 83.8 376 210 |HELIHE
BH 1LIF%0.08m3 RS T m3 54 53.9 85 17 24 26.0 BHELIHE
BRIER FEL HWHRAERT BH 1LI#§0.20m3 m3 330 327.2 14.0 210.8 63.30 19.8 19.3 BELIHE
HWHRAERRT BH 1LI#0.10m3 m3 270 271.7 179.1 62.0 23.9 67 |BEELIHE
MR AERT BH 1Li7%0.08m3 m3 26 25.5 5.3 9.7 0.9 9.6 BHELIHE
FELTnE DT t L=  km FRELTONHT m3 280 276.3 50.9 40 96.5 26 6.2 14.9 11.0 39.50 14 153 11.9 85 136 |BETLIHE
BERET
YO IEEIEILE = L& |PRP ¢ 200 BHREL m 790.9 790.90 | 146.09 | 11.60 | 202.25 4.05 9.10 82.90 39.15 103.66 1.75 27.00 29.25 13410 |EELIHE
AESRTR— LT |PRP ¢ 200 L 30 30 3 13 1 1 10 1 1 BHELIHE
E R 200 & 3 3 1 2 BELIHE
BEHE & 3 3 3 |BELIHE
15° & & 7 7 7 BELIHE
BEEELEEZLE VP75 HHREL m 40.2 40.20 40.20 EREMHAE
AESHTUR—ILBEF |VPO 75 & 2 2 2 EREMHAE
BEEELEEZILE BMFLT U E75mm m] 15 15 15 EREHHKE
RREEF T (BERRFALE) (FEUET5mm u] 13 13 13 EREMHEE
TS#HFL IEUET5mm 5] 2 2 2 EREMHEE
TSUUHFIIK IEUET5mm u] 2 2 2 EREMHAE
EKEHERT 1000m/H =] 0.04 0.04 0.04 EREMHAE
BEEELEZLE HEES HIRR-VP( ¢ 75 x 5000) X 8 8 8 EREMHAE
TSTSUY IEUE80mm @ 2 2 2 EREMHAE
VP-RR 45° HE IEUET75mm @ 1 1 1 EREMHAE
VP-RR5° 5/8Hi1%E IEUET75mm & 2 2 2 EREMHAE
VP-RR11° 1/4h%E  FFUE75mm & 2 2 2 EREMHEE
BRI IE SR FFUET5mm @ 13 13 13 EREMHBE
RRY4 vk FEUET5mm @ 3.0 3 3 EREMHBE
BEARET-7 BERAREY - AT)L 150mmx 50m IKIEETREEL m 8286 | 82861 | 14579 | 11.60 | 201.26 3.98 9.10 8290 | 39.08 [ 10308 1.68 2700 | 39.86 | 29.18 | 13410 |BELIHE
ERBT BRER RC-40 ANBAERT m3 210 2103 50.8 4.0 70.0 1.4 3.2 18.6 838 23.20 04 6.1 6.6 172 |EELIHE
hERE BERE m3 6.7 6.70 6.70
HELEIRT avyy—k g AN m3 61 61.1 61.11 |EELTHE
EREBT BEMAXRLE D& X#EK2.00m BA-HET m | 2486 2486 55.00 11.80 | 181.80 TEINE
I& XiRK250m BA-WET m 136.9 136.9 94.00 28.50 4.80 9.60 TERIHE
TBIRT BESEXRI 1B m 3720 3720 | 14900 | 1180 | 19680 | 4.80 9.60 TEBIHE
TBIRT BEERXRI 2B m 135 135 13.50 THEIHE
SEMXREN = 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
FHIAKET BAHIKE PEEREEK RO TBET A 29 29 29 IER
- WET 55 15 15 9 5 1




LR (THRES) B LRL2 RUR—LIBBRHE (1) )IE [## B8]
LAJL3(FERI) LAILAGEA LRIL5 (R4%) HERXS B | M= & No.1 WIRBER AR
#ILTUR—ILT
#AIL1BTUR—IL &R 4 4 4 HAI1 BRI E
& (RHLL) T-25 #8 M BIA-LHE
& (RHLD) T-14 #8 4 4 4 M BIA-LME
LR H=25mm @ 2 2 2 HI1BIA- VR
LR H=45mm @ 2 2 2 HI 1SRV R
YL H=50mm & 2 2 2 HAIL1 BRI E
YL H=100mm & 1 1 1 HIL1 BRI E
YL H=150mm & 1 1 1 HI1 BRI E
MEIovy H=300mm & 1 1 1 HIL1 BRI E
MEIOvy H=450mm & 2 2 2 HAI1 BRI E
MEJovy H=600mm & 1 1 1 HI1 BRI E
EEIJOv) H=300mm & 1 1 1 HI1 BRI E
FEITOVY H=900mm & 3 3 3 HAIL1 BRI E
$AIOVY H=1200mm & 1 1 1 I BIA- VM E
ERIOvy H=130mm & 4 4 4 I BIF- VR E
TAvIET H=3.0m BT 4 4 4 I BIF- VR E
EHT B 4 4 4 I BIUA-LHE
HHRA t=20cm RC-40 0.95 m2/ @R m2 338 38 3.80
Av\—bavsy—k iN1g 0.18 m3/ &R m3 0.7 0.7 0.72
ELBILLEY B&12 0.84 m2/ &R m2 34 34 3.36
BT PRP ¢ 200 &R 10 10 10 HIL1 BRI E
VU ¢ 150 &R 2 2 2 HIL1 BRI E
BERHILH T @ 1 1 1
Y ;Y $200 R 2 2 2
150 &R 2 2 2




LR (THRES) B LRL2 RUR—LIBBRHE (2) [+ Bl
LAJL3 (78R L)L (BRI LAL5 (354%) HERXS By | MR &F No.1 WRYMEE R
LUV AT 1 BT R—IL i 2 2 Lo AT IS h- IR
fhE (RHEh) T-14 # 2 2 2 Lo AT IS h- IR
EiE=E3=Y H=25mm & 1 1 1 (L AR o B% 63
EiE=E3Y H=45mm & 1 1 1 (L AR o B% 63
YUY H=100mm & 4 4 4 LoV ST B IUh- AR
FRARMEED OvY H=120mm L] 2 2 2 Loy AT IS h- IR
RixTaVY H=900mm & 1 1 1 Lo AT IS h- IR
RixTaVY H=1200mm & 1 1 1 Lo AT IS h- IR
ERTavY H=80mm & 2 2 2 LoV ST B IUh- AR
JoviRT H=3.0m B 2 2 2 LoV ST B IUh- AR
EHT & 2 2 2 LoV ST B IUh- AR
HEBEHA t=20cm RC-40 0.95 m2/&ifT m2 2 2 1.90 LoV ST B IUh- AR
AonN\—bavy)—k iN18 0.18 m3/ & T m3 0.3 03 0.34 (% AR O B% 63
ELBILLEEY B&12 0.84 m2/ @R m2 2 2 1.68

LoV B 1B E
BT VP ¢ 150 =L 1 1 1 LoV ST B IUh- AR

VP$ 75 & 2 2 2

FRP&/\S T H=0.60m #8 1 1 1

H=0.90m #8 1 1 1




LR (THRES) B LRL2 RUR—LIBBRRHE (4) )IE [+ Bl
LAJL3(FERI) LA LA (KRR LARILE (3R48) HER S B | M= & No.1 WIRBER AR
0BT R—IL & 3 3 BIOBIUH-I R E
E (D) T-14 £ 3 3 3 OB h-LEE
AEREE H=25mm & 2 2 2 BIOB k- E
mELE H=45mm @ 1 1 1 HBIL0B AR
ARy H=50mm L] 3 3 3 $BIT0B k- L E
MEIOvy H=450mm & 2 2 2 BIOBUH-I R E
MEIOvy H=600mm & 1 1 1 0B A-LEE
BEEIJOv) H=300mm & 1 1 1 0B A-LEE
$AIOvY H=900mm & 1 1 1 BILOBUH-I R E
RixTAVY H=1200mm & 2 2 2 $ILOB k-8
ERI vy H=130mm & 3 3 3 0B AL EE
JOv T H=3.0m =L 3 3 3 HILOBIVE-IL M E
EAT & 3 3 3 FA0B - LB E
HHERA t=20cm RC-40 0.95 m2/ &R m2 2.9 29 2.85
AV \—bavsy—k iN1g 0.18 m3/ &R m3 0.5 05 0.54
ELBILLEY 12 0.84 m2/ &R m2 2.5 25 252
BT PRP ¢ 200 EL 3 3 3 0B AL EE
VU ¢ 150 EL HBILOBYUR- I E
LR (THRES) B LRL2 RUR—LIBBRRHE (5) )IE [+ Bl
LAJL3(FERI) LAJLA (KRR LARILE (3R48) HER S B | M= & No.1 WIRBER AIHE
#ASHEATYR—IL L 3 3 3 MIEATF-VHE
S (RHEh) T-25 # HSIAEATA - R
B%E (D) T-14 £ 3 3 3 MIEATF-LHE
HELE H=25mm @ 2 2 2 MIEATF-LHE
AERER H=45mm @ 1 1 1 IEAT ALV HE
YL H=50mm @ 1 1 1 MIEATF-VHE
YT H=100mm @ 2 2 2 MIEATF-VHE
MEETOVY H=600mm L] 3 3 3 MIEATF-VRE
RixTaVY H=600mm & 1 1 1 MIEATF-VHE
RixTaVY H=900mm @ 2 2 2 MIEATF-LRE
ERI vy H=130mm & 3 3 3 MBI R
JovilRT H=3.0m B 3 3 3 FAIAEAT AL E
EHT i 3 3 3 MIEATF-VHE
EBEHA t=20cm RC-40 0.95 m2/&ifT m2 29 2.9 2.85 FAAEATA-LHE
A2 R—kavs)—k iN18 0.18 m3/ &R m3 0.5 05 0.54 MIEATF-VHE
ELZILLEREY B&1:2 0.84 m2/ &R m2 2.5 25 252 MIEATF-VHE
HT PRP ¢ 200 i 4 4 4 MIEATF-VHE




LR (THRES) B LRL2 RUR—LIBBRRHE (6) )IE [## B8]
LAJL3 (78R LALA A LAL5 (354%) HER S B | MM & No.1 WIRBER AIHE
B & EER 6150 & 4 4 4 BEHE
BIERMAT h<1.0m & 1 1 1 BEHE
BlIERAMAT 1.0=h<15m BT 1 1 1
BlIERAMAT 15=h<20m BT 2 2 2 BEHE
BIEE T 20m=h L BlENE
TL—VIVREE VU ¢ 150 m 38 3.83 3.83 BEHE
eEEE S ¢ 200~ ¢ 150 @ 4 4 4 BlENE
90° HhE ¢ 150 & 4 4 4 BEHE
&8 ¢ 150 & 9 9 9 BIEHE
BlENE
BER $100 L 2 2 2 BlENE
BlIERAMAT 15=h<20m BT 1 1 1 BIEHE
BlIERAMAT 20m=h 5l 1 1 1 BIEHE
TL—VIVREE VU ¢ 100 m 3.1 3.07 3.07
eEEEEE ¢ 150-¢ 100 & 2 2 2
90° HhE ¢ 100 & 2 2 2
It&E ¢ 100 & 7 7 7
INIRUR—LT
INTUR—IL BE® $300 &R 23 23 23 INOREE IRV E
INTUR—LEREBT R EES LB (M IH) AR H=20 &R 22 22 22 INOREE IRV E
IRTUR—LERET HEEES LB (HMIHR) £E HS20 BT 1 1 1 INOREE IRV E
#HE(REET) T-14 & 23 23 23 INOREE IRV E
HBEFR (RC-40) t=170mm BH0.20m3 m2 3.2 3.24 3.24 INOREE IRV E
ERET M E &R 23 23 23 INOREE IRV E




LRV (IERS) BER LRV BAEB&UET IRERHE )IE [+ Bl
L)L (FERI) LAILAGEA LAL5 (354%) HER S By | BHEEl A No.1 No.2 No.3 No.4 No.5 No.6 WRHER A
BRI
ERIEH BH LLI7§0.20m3 m3 16 15.6 28 12.8 REERUBIHE
BH LLf#0.10m3 m3 21 209 5.7 15.2
BH 1LIF%0.08m3 m3 17 17.2 124 48 REERUBIHE
ERIERE it BRIEA BH 1Li#%0.20m3 m3 12 122 2.1 10.1 REERUBIHE
HET HWHEA BH LIF0.10m3 m3 17 16.8 43 12.5
REL HRIRA BH (LI§0.08m3 m3 13 133 10.76 25 REERUBIHE
ERIER AR ADEA m3 8 80 12 0.6 24 144 24 RAERUBIHRE
BARR ADEA m3 2 20 20 REERUBIHE
£t mE DT t L= km m3 5 5.0 0.9 05 16 0.44 13 0.3 REERUBIHRE
HELEIBT avyy—k 371 AN m3 0.3 0.3 0.32
FIREL EX) BER ¢200 i 47 47 8 3 11 5 10 10 REERUBIHRE
FIHRETL HS15m HELEZLE i 47 47 8 3 1 5 10 10 REERUBIHRE
BTk 200-150 L] 5 5 2 3 REERUBIHRE
AESHF ¢ 150 @ 4 4 2 2 REERUBIHE
HBTERRT
HBiTE BER $150 =L 47 47 8 3 1 10 10 REERUBIHE
BT EMRT h<3.0m i 45 45 8 3 11 3 10 10 REERUBIHRE
BT EMRT 30=L<50m L REERUBIHRE
AT ERRT 50=L<12.0m 5L B ERUBTHE




LR (THRES) B LRV fHTHESRE() ( )IE [## B8]
L)L (FERI) LA)L4 A LAL5 (354%) HER S By | MR &F No.1 No.2 No.3 No.4 No.5 No.6 | HRftNo.1| HRfiNo.2 WRMER FE
HEWET
SHEE AR b As t=15cmELTF m 960 956.2 85.6 680.2 410 14.60 75.20 59.6 HHIHE
SHEE AR T Co t=15cmiA T m 420 4200 372.8 472 TSI HE
SHEE R As t=15cmLL T B HEAH BH 1Li#% 0.45m3 m2 430 4293 38.0 309.8 195 6.8 330 222 fHEIHE
SRR Co t=15ecmEL T B RIRH] - HA R AA m2 190 192.3 174.1 182 TSI HE
BRI As3% (DT t) m3 21 20.7 1.1 155 1.0 0.3 1.7 1.1 THEIHE
BRI Cos% (DT t) m3 19 19.2 174 18 fHHIHE
AsiRLTY t 49 48.7 2.6 36.4 24 0.71 4.00 26 fTHIHE
Cork L% t 45 452 409 43 fTHIHE
EREIET
TR t=10cm BEIFyvr—70 | FTRBEL HiE m2 352 3515 309.8 195 222 I HE
TR t=15cm BEIFyvr—70 | FTRBEL SHiE m2 33 330 33.0 fHHIHE
TERE t=30cm BEIFIV -7V | TRBREL il m2 7 6.8 6.8 T HE
LEmE t=12cm HARE LEBRET HiE m2 370 369.7 309.8 195 222 18.2 fHHI%E
LEmE t=17cm HARE LEBRET HiE m2 219 2189 38.0 6.8 174.1 fHHI%E
R t=22cm HARE LEBRET #Hil m8 33 33.0 33.0 T HE
[k t=3cm HEEHAs fRéhET BHiE m2 622 621.6 38.0 309.8 19.5 6.8 33.0 174.1 22.2 18.2 TSI HE
FRARMEMIBT
B ERAR 600 X 1400 X 100 B FEE R W=0, 22t /4 # 10 10 10 PRIREIRLAR IR E
AV —hERR 400 X 1200 X 100 B S L & W=0, 12 /4 S 7 7 7 PRIRERLAR IR E
500 x 1350 X 150 B FEE R W=0. 25t /¢ # 15 15 15 PRIRERLAR IR E
HIELT SEFav o) —k m3 10 104 104 RIREVEELE I E
|mEaU o) —k m3 0.02 0.02 0.02 RIREVEELE IR E
HS05y SEEav o) —k m3 10 104 104 RIREEELE I E
|mEaU o) —k m3 0.02 0.02 0.0 RIREVEELE IR E




LR (THRES) B LRV fHTHEERIE(2) )IE [## B8]
LAJL3 (78R LAILAGEA LAL5 (354%) HER S B | M= & No.1 WIRBER AR
PRARERE T 2.30 X 1.60 X 0.225 ZRBE (T-25) W=2.03t/18 & 3 3 3 FRAREVRLAE 1B 30 &
1.00 x 1.45 % 0.225 " W=0.80t/{& & 1 1 1 RIREREELIE IS 2
1.00 % 1.55 X 0.225 " W=0.85t/1& & 1 1 1 IRARERER LA (B3R
2.60 X (1.60~1.45) X 0.22§ " W=2.19t/{@ & 1 1 1 RIREREELIE IS 2
2,50 1.70 X 0.225 " W=2.34t/{8 & 1 1 1 PRARERER LA B3R
(2.50~1.70) X 1.70 X 0.22 " W=1.97t/{@ & 1 1 1 RIREREELIE IS 2
2.15x%1.70 X 0.225 " W=2.01t/{& & 4 4 4 PRARERER LA (B 32
2.10 % 1.80 X 0.225 " W=2.08t/1@ & 2 2 2 RIREREELIE IS 2
2.20 % 1.80 X 0.225 " w=2.18t/{@ @ 1 1 1 FRAREVRLAE 1B 30 &
2.30 % 1.70 X 0.225 " W=2.16t/1@ & 1 1 1 RIREREELIE IS 2
(2.30~1.80) x 1.70 x 0.224 " w=1.92t/@ @ 1 1 1 FRAREVRLAE 1B 30 &
(2.20~2.65) X 1.70 X 0.22 " w=2.27t/{& & 1 1 1 RIREREELIE IS 2
(2.00~3.20) X 1.70 x 0.224 " W=2.44t/8 @ 1 1 1 FRAREVRLAE 1B 30 &
1.85 % 1.55 % 0.225 " W=1.58t/1@ & 1 1 1 RIREREELIE IS 2
1.00x 1.40 X 0.15 ZREG(T-2) W=051t/1@ & 1 1 1 RIREREELIE IS 2
BHIRBERET 1000 X 1500 X 9 R FEE GH W=105.98kg/4§ 1.5m2 & 8 8 8 RIREREELIE IS 2
2200 X 1600 X 3.2 " W=109.09kg/ 4 3.52m2 L] 1 1 1 FRAREVRLAE 1B 30 &
3000 X 1500 X 3.2 " W=120.69kg/# 4.5m2 & 1 1 1 RIREREELIE IS 2
880 X 1500 X 3.2 " W=47.05kg/ 4% 1.32m2 L] 1 1 1 FRAREVRLAE 1B 30 &
2200 X 1500 X 3.2 " W=102.28kg/# 3.3m2 & 1 1 1 RIREREELIE IS 2
BERBET 1400 X (1200~150) X 3.2 W=4507kg/ 4% 0.945m2 & 2 2 2 RIREREELIE RS2
(0~750) x 1300 % 3.2 W=22.38kg/ 4% 0.4875m2 L] 1 1 1 FRAREVRLAE 1B 3 &
(400~800) X 1300 X 3.2 W=31.92kg/# 0.78m2 & 1 1 1 RIREREELIE IS 2
2957 t 0.14 0.14 0.14




LR (IBRS) Bk

LRL2 HiERERREH R ( )IE (% Bl
LA L3 (FEHI) LA)L4(#51) L AL (354&) HER S B MHEE| At No.1 MR ER FIHE
B
R t 1 1.0 1.0 SEAERE ER
REH
TEBEER A 205 205 205 IRRREHK




. . g F & & & I (No.1)
[ BI]l  aamam - BB ( )IE
g & ¢ = 200 mm
ZEBHEE= 010m Co-10-10 #Ei%llff&fE: 0.10 m*BH [+ 2 &)
BRBEHGEE= 010m (FT§E Al e = 0.95 m
B% A A A = i 5 | kT
AFLAE . maite TIE | WAL BB oo
2 kN | B ik HEREL | BRL | &#T | + &
A 15-1 v 515 |11° [22°
1R 5 o
’ = | E | 052 [Topm £ | E | BH L OBH | BHO L AT | ss | 1va 12|
£ | &3 | Lzl & &£ 1010 m*|0.10 m*[3BH m® 200 | ¢ 200 | 6200 ¢ 200| ¢ 200 ¢ 200
% 5 m m m m m m> m° m> m° & & @\ @ #| &
+15.70 153 1.44
1635-2-3 M=5-1| 11.30] 3| 0.30| 1.54| 1.54| 11.00[ 11.00 155 10.1 3.8
M-5-1 3| 020 154 143
1635-2-3 M=5-2 | 4.00 37 0.30] 151 53 350] 3.50 54| 35 1.2
+15.00 204 1.90
1035-3-1[ M=23 | 28.00] 37 0.30] 196 2.06] 2770 27.70 50.5| 37.2 9.7
M-23 3| 020 196] 184
1035-3—1[ M=24"|"22.00] 27 0.38| 101 194 9135] 21.43 385 28.1 7.4 1
M-24 2 038 189 178
1035-3-1 M=25 | 24.00| 37 0.30| 186 i'88]"9353] 23.33 406 29.2 8.1 1
M-25 3| 020 1.86] 1.86
1035-3-1[ +20.00|"206.00 2.05] 1796 9:80] 19.80 35.3| 25.8 6.9
M-26 2 038 180 1.70
1035-3-1[ +38770 39,70 17980 38753 39.33 64.1] 45.2 13.7 1
5 | 149.00 145.79 | 146.09 | 249.9 | 179.1 50.8 3
YJEEEIEEZILERET L = 146.09 m
' . ' m
+ || B BERIEAIT Nyhh—0.00 m® NI~ 2499
e+ XEORLE . REBRBErEC m
i V = NG T — 179.1
m m
MAL V= N i — & & = 0.200
[ " V= [( 0400 X 095 )— n/4 m° m
REZRT X 0200 "2 } X 145.79 N s — 508 |RbERS = 0.400
I m
B x V= 2499 —( 1791 / 0.0 ) N i — 50.9

TR W




BEEEMRLBOTI (No1)
[+ Bl - = ( )I=E
RHIE= 0.10 m*BH
1 Al ig= 0.95 m
23 A A 1 F
2 ” " BEMARE TIAA I (W=250mm) BEHRRITEAHA T (W=333mm)
Fl
@ fal ] b m m m m m m m m m m m m
E i |wm| Al |L-150|L-2.00{L-2.50| L-2.50 | L-3.00| L-3.50| L-1.50| L-2.00| L-2.50| L-3.00| L-3.50| L-4.00
£ | Eifp] R 1EEX R 2R
% % m m m m m m m m m m m m m m m
+15.70 153
1635-2-3| M-5-1| 11.30[ 154 154 11.30
M-5-1 1.54
1635-2-3 M—5-2 | 4.00] " 157] 1.53 4.00
+15.00 2.04
1035-3-1 M-23"| 28.00] " 1.96] 2.00 28.00
M-23 1.96
1035-3-1| M=24 | 22.00] "1.91] 1.94 22.00
M-24 1.89
1035-3-1 M=25 | 5400 1.86] 1.88 24.00
M-25 1.86
1035-3-1[ +20.00 | 20.00] " 2.05] 1.96 20.00
M-26 1.80
1035-3-1 +39.70 | 39.70] 1.79]  1.80 39.70
£ 149.00 55.00] 94.00
* & I
1EEXRT = 149.00 m
2BRXRT = m

TR ™



5 £ & & E :
[# BI]  waam EEEH XTI N2 ( )I®
g & ¢ = 200 mm
ZEHEE= 003m As-3-10 EH#E= 0.20 m°BH [+ 2 &)
BESEE= 0i0m (EFEKREB) B &l 1B =  095m HH
B A A 2 B oy el ®EL | BAL R & | ¥ BT -
.| Amits] Wl w | _— Bl | BRL [ZRT| v | & S
R Y 515 [11° |22°
% - T T BH BH BH AA 15°
= T 252 | T EEIE 5 5 7 |=m|5/8(1/4]1/2
£ |[EE-3 | EHANE | E £ 1020 m*|0.20 m*[3BH m’ 200 | ¢ 200 | ¢200{ ¢ 200| ¢ 200| 200
% 5 m m m m m m m> m° m> m° & & @\ @ #| &
M-57 3] 020 127 1.5
1626-1 | +11.80 | 11.80 2.29] 1.78] 11.60| 11.60 19.6] 14.0 4.0
i ] 1180 1160 | 11.60 | 19.6 14.0 4.0
YJEEEIEEZILERET L = 11.60 m
e, i e, m
+ [ A sEERT NYh= 020 m’ M~ 196
e+ XEORLE . REBRBErEC m
18 \V = INBU L — 14.0 S
m m
MAL V= N i — & B = 0.200
[ " V= {( 0400 x 095 )— n/4 m m
REZRT X 0200 "2 } X 11.60 N s — 4.0 J@%E%E‘. = 0.400
T Bt _ " m
V= 196 —( 140 / 090 ) N i — 4.0

TR W




[# Bl BEEEHMRTEDHTI (No.2) ( )T=

ERITE= 0.20 m*BH
= 1 Al ig= 0.95 m
A A i E
2 " " BEMARE TIAA I (W=250mm) B SMRMRITEAA T (W=333mm)
1 th fal iE i m m m m m m m m m m m m
% i |wam| Al |L-150|L-2.00{L-2.50| L-2.50 | L-3.00| L-3.50| L-1.50| L-2.00| L-2.50| L-3.00| L-3.50| L-4.00
£ | Eifp] R 1EEX R 2B AR
% % m m m m m m m m m m m m m m m
M-57 1.27
1626-1 | +11.80| 11.80] 229 1.78 11.80
E 11.80 11.80
* 7 I
1EEXRT = 1180 m
2BRXRT = m

TR ™



. . g F & & & I (No.3)
[ BI]l  aamam - BB ( )IE
g & ¢ = 200 mm
ZEHEE= 005m As-5-10-10 2 Hil #ﬁfi = 0.20 m°BH [+ 2 &)
BRBEHGEE= 020m (FT§B Bl e = 0.95 m
23 A A ] -3 & " X [#w
AR . mu g SEL | WAL B A B
2 kA ' Al B " BRL | BRL | E#I | v &
i 151 Y 315 [11° [22°
ﬁ °
5 = i 252 [Tm T T BH BH BH AN > | s |58|1a|is2 15
£ | &3 | Lzl & &£ 1020 m*|0.20 m*3BH m® 200 | ¢ 200 | 6200 ¢ 200| ¢ 200 ¢ 200
P4 = m m m m m m> m° m> m° & & @\ @ #| &
+11.80 1.27]  1.73
1626-1 | M-58 | 12.20{ 3| 0.30] 229 1.78] 11.90] 11.90 20.1] 13.1 4.1
M-8 1, 045 152 149
1633-2 | M=34 | 22.10[ 17 045|155 1541 9105] 21.20 31.3] 187 7.3 2
M-38 2| 060 227] 219
1627 [ M=39 | 10.00) 1 0.45] 251 594 8.78] 8.95 20.8] 15.1 3.1 2
M-39 1,045 1.60 159
1621-3 | M=49 | 58.00[ 1 0.45] 1.67| 1.64] 56.95| 57.10 87.6| 545 19.9 2
M-49 1] 045 1.65 1.61
1621-3 [ M-50 6.00[ 377030 167|166 5.18] 5.25 92| 58 1.8 1
M-50 3| 020 167 161
1621-3 | M=51 | 43.00[ 17 0:45] 165 166 42.28] 42.35 65.8] 413 14.7 1
M-51 1] 045 1.63| 1.58
1621-3 | M=52 | 27.00[370.30] " 1.62| i63] 26.18] 26.25 405| 25.1 9.1 1
M-52 3] 020] 154 150
1621-3 | M=53 8.00) 10.45] 66| 155 798| 7.35 11.4| 638 2.5 1
M-39 1] 045 2.19] 215
1621-4 [M=54=1] " 3:50[ 37 0.30] 2.20] %.50 2.:68] 275 7.1] 5.1 0.9 1
M-38 2] 060 1.76] 1.75
1628 | M=27 5.50| 3| 0.30]  1.83] 180 450 4.60 91| 6.0 1.6 1
M-20 1] 045 204 195
1035-3-1] +15.00 [ 15.00 1.96] 2.00] "14.48] 14.55 27.8] 193 5.0 1
5 |210.30 201.26 | 202.25 [ 330.7 | 2108 70.0 13
YJEEEIEEZILERET L = 20225 m
g, . ' m
+ [ A BERIEAIT Nyhh— 020 m’ N — 3307
s+ XEORLE . REBRBErEC m
i V = NG T — 210.8
m m
MAL V= N i — & (23 = 0.200
R " V= [( 0400 X 095 )— /4 m° m
REZRT X 0200 "2 } X 201.26 N s — 700 |MERS = 0.400
T m
B x V= 3307 —( 2108 / 0.0 ) N i — 96.5

TR W




[# Bl BEEEHMRTEDHI (No3) ( )T=

RHIE= 0.20 m*BH

1 Al ig= 0.95 m
23 A A iE E
2 " " BEMARE TAA I (W=250mm) BEHRRITEAHA T (W=333mm)
Fl
@ fal ] b m m m m m m m m m m m m
= i |wm| Al |L-150|L-2.00{L-250| L-2.50 | L-3.00| L-3.50| L-1.50| L-2.00| L-2.50| L-3.00| L-3.50| L-4.00
& | Eifp] R 1EEX R 2B R
% % m m m m m m m m m m m m m m m
+11.80 1.27
1626-1 | M-58 [ 12.20] 229 1.78 12.20
M-8 1.52
1633-2 | M-34 [ 92,10 55| 154 22.10
M-38 2.27
1627 [ M=397| 10.00] " 2.21] 2.24 10.00
M-39 1.60
1621-3 | M-49 [ 58:00] 67| 1.64 58.00
M-49 1.65
1621-3 | M=50 6.00] 167 1.66 6.00
M-50 1.67
1621-3 | M-51 | 43.00] 65| 1.66 43.00
M-51 1.63
1621-3 | 'M-52 | 27.00 62| 1.63 27.00
M-52 1.54
1621-3 | M=53 8.00] 1.56] 1.55 8.00
M-39 2.19
1621-4 |M=54=1""350] ""2.20] 2.20 3.50
M-38 1.76
1628 [ M=27 550  1.83] 1.80 5.50
M=20 2.04
1035-3-1[ +15.00 | 15.00] " 1.96] 2.00 15.00
£ 210.30 181.80] 15.00 [ 13.50
* & I
1EEXRT = 196.80 m
BRI = 1350 m

TR ™



R - E :
[ Bl  maam EEEH XTI N4 ( )I®
g & ¢ = 200 mm
ZEBHEE= 005m As-5-5-10-30 EH #E= 0.08 m°BH [+ 22 ®)
BESEEE= 030m (EFHH) 1B Al 18 =  095m HH
B8 Al A 2 B |y e FET |[BAL (R 7| T [ BT -
.| Ants] B | o | o e ERL | BRL | XBT| v | & #8
il 151 v S35 [11° [22°
" o i3 T BH BH BH AT 15°
3 T 252 | T EEIE 5 5 7 |=m|5/8(1/4]1/2
& | B3 [ EkmFE | K &£ 1008 m®|0.08 m*3BH m® 200 | ¢ 200 | 6200 ¢ 200| ¢ 200 ¢ 200
% 5 m m m m m m m> m° m> m> & & @\ @ #| &
M-6 1] 045 193] 187
1035-4-1| M—6-1 480[ 3| 030 191] 1.92 3.98] 4.5 85 5.3 1.4 1
it 4.80 3.98 4.05 8.5 5.3 1.4 1
YJEEEIEEZILERET L = 405 m
' i e, m
+ | HI| #HEEAIT Nk 008 m® N 85
e+ XEORLE . REBRBErEC m
i V = NG T — 53
m m
MAL V= N i — & & = 0.200
[ " V= [( 0400 X 095 )— n/4 m m
REZRT X 0200 "2 } X 398 N s — 1.4 J@%E%E‘. = 0.400
T 5% e _ _ " m
V= 85 ( 53 / 090 ) N i — 26

TR W



[# Bl BEEEHMRTEDHI (Nod) ( YT =

ERITE= 0.08 m°BH
1 Al ig= 0.95 m
% A A 1 F
2 ” " BEMARE TAA I (W=250mm) B2 MRRITEAH T (W=333mm)
1@ th fal E i m m m m m m m m m m m m
% i |wam| Al |L-150|L-2.00{L-250| L-2.50 | L-3.00| L-3.50| L-1.50| L-2.00| L-2.50| L-3.00| L-3.50| L-4.00
& | Eifp@] ® 1EEX R 2B XAR
% % m m m m m m m m m m m m m m m
M-6 1.93
1035-4-1| M—-6-1| 4.80| 1.91] 1.92 4.80
E 4.80 4.80
* 7 I
1EEXRT = 480 m
2BRXRT = m

TR ™



B E & T f % I (Nob ( )I=

(% B  macsam
g & ¢ = 200 mm
ZEBHEE= 005m As-5-5-15-15 EH #E= 0.08 m°BH [+ 22 ®)
BBEBEE= 040m (EFTHB 1B Bl 18 =  095m =
B A A 2 B |y s FEL ([ BAL (R 5| T BT -
.| Ans] B | o | o . Rl | ERL |EBT| v | & @ 8
il 151 v S35 [11° [22°
% - T T BH BH BH AA 15°
3 T 252 | T EEIE 5 5 7 |=m|5/8(1/4]1/2
£ | B3 | ERANFE | K &£ 1008 m®|0.08 m*3BH m® 200 | ¢ 200 | 6200 ¢ 200| ¢ 200 ¢ 200
% 5 m m m m m m m> m° m> m> & & @\ @ #| &
M-6-1 3] 020 191] 1.86
1035-4-1| M—6-2| 9.60[ 3| 0.30] 1.90] 1.91 9.10| 9.10 170 9.7 3.2
i | 960 9.10 9.10 17.0 9.7 3.2
YJEEEIEEZILERET L = 9.10 m
+ [ Al BEIRHIT Nyhh— 008 m’ M= 170
e+ XEORLE . REBRBErEC m
18 \V = INBU L — 9.7 S
m m
MAL V= N i — & B = 0.200
[ " V= {( 0400 x 095 )— n/4 m m
REZRT X 0200 "2 } X 910 N s — 32 |MERS = 0.400
T %t m’
V= 170 —( 97 / 090 ) N i — 6.2

TR W



[*ﬁ Bl BEEEHMEZLTEHI (No.5) ( YI=
ERITE= 0.08 m°BH
= 3 1 Al ig= 0.95 m
KT A& *
" ;] M BEMRITE TAA T (W=250mm) BEHRIRITEA% T (W=333mm)
Bl |z | ®
® H E i m m m m m m m m m m m m
% i |wam| Al |L-150|L-2.00{L-250| L-2.50 | L-3.00| L-3.50| L-1.50| L-2.00| L-2.50| L-3.00| L-3.50| L-4.00
& | Eifp@] ® 1EEX R 2B XAR
% % m m m m m m m m m m m m m m m
M-6-1 1.91
1035-4-1| M-6-2| 9.60| 1.90| 1.91 9.60
E 9.60 9.60
* 7 I
1EEXRT = 9.60 m
2BRXRT = m

TR ™



s

U
3t

&% I

(No.6)

-
[# Bh] s - ( )IE
& g ¢ = 200 mm
REHEE= m REHE HHIHE=  010m3 L
BEBEHEE= [ ) EBIEEIE= 060 m [ i Y]
23 A A ) = 5 _ | & * [#&a
AR . watE | peteRce | AL TR
A | ® Ml - t FRLE | v | &
M| 151 P 515 [11° |22°
# o iE iE BH BH BH 15°
& | T | 2572 T | HHIR J | Fw B4 12
& EBE-3 | EgEfAl| E 8 =S =S 0.10 m3 0.10 m3 0.10 m3 | ¢ 200 | ¢ 200 | ¢ 200{ ¢ 200] ¢ 200| ¢ 200
% = m m m m m m m m® m® & & ER RG]
M-2 3 0.20 1.59 1.50 W1=0.900[ W2=0.899
1635-2-3] M-3 9.60/ 3| 0.30 1.40 1.50] 9.10 9.10 10.8 | h=1.095 8.3
M-3 3 0.20 1.40 1.35 W1=0.870] W2=0.870
1635-2-3] M-4 13.10/ 3| 0.30 1.30 1.35] 12.60 | 12.60 13.0 | h=0.950 9.6
M-4 3 0.20 1.30 1.34 W1=0.868] W2=0.868
1635-2-3] M-5 | 25.00{ 3| 0.30 1.38 1.34] 2450 | 24.50 246 | h=0940  18.2
M-5 3 0.20 1.38 1.34 W1=0.868] W2=0.867
1635-2-3] +14.90 | 14.90 1.29 1.34] 1470 | 14.70 147 | h=0.935 108
+20.00 1.29 1.27 W1=0.854] W2=0.854
1635-2-3] +38.00 | 18.00 1.25 1.27] 18.00 | 18.00 16.6 | h=0.870  12.0
M-58-1 3 0.20 1.42 1.34 W1=0.868] W2=0.868
1621-2 | +4.20 4.20 1.26 1.34| 4.00 4.00 4.1 | h=0.940 3.1 1
i | 84.80 82.90 | 82.90 83.8 62.0 1
DI HEEEIEE-ILERET L = 82.90 m
e ' m
T |#B A HEERIT Nyhh— 010 m’ INIfE— 838 |4EEILEDE Wi
et | NEDORUE FHEBEBNEC m’| 2R L1E W2
1# v= N T — 62.0 |FRER LiE = 0680 m
B m’| R &R TR = 0600 m
WAL |- N
B V={ 0600 + 0680 )/2x 0.400 m’| & 7%= = 0200 m
RELET — /4% 0200 "2 )}  x 82.90 [/Mgifi— 186 |BRAEESS = 0400 m
T = m
e x V= 838 —( 620 / 090 ) IN L — 14.9

R H



18 E & & B4 T No.7
[# B  ms@am & 5 8 f E (No-D ( )IE
& g ¢ = 200 mm
KBHEE= 010m Co-10-10 EHI#E= 010m3 L
BWBEHEE= 010m (EFFEH HIEEIE=_ _ 0.60 m (% #E Y]
23 A = 5 _ B L)
AL . ® |mute | wereme | BAL B
A fl Al e % HRLE | ¥ &
5] 151 Y 315 [11° |22°
#® o iE iE BH BH BH 15°
& | T | 2572 T | HHIR 7| Fw B4 12
& EBE-3 | EgEfAl| E 8 =S =S 0.10 m3 0.10 m3 0.10 m3 | ¢ 200 | ¢ 200 | ¢ 200{ ¢ 200] ¢ 200| ¢ 200
% = m m m m m m m m® m® & & ER RG]
M-5-2 3 0.20 1.51 1.39 W1=0.878| W2=0.858
1635-2-3] +18.40 | 18.40 1.47 1.49] 18.20 | 18.20 18.9 | h=0.890 126
+18.40 1.47 1.28 W1=0.856] W2=0.836
1635-2-3 20.00 1.60 1.29 1.38] 1.60 1.60 1.5 | h=0.780 0.9
+14.90 1.29 1.31 W1=0.862 W2=0.842
1635-2-3 +15.70|  0.80 1.53 1.41] 0.80 0.80 0.8 | h=0.810 0.5
+38.00 1.25 1.20 W1=0.840[ W2=0.819
1635-2-3] M=54 | 19.00] 1| 0.45 1.34 1.30] 18.48 | 18.55 16.4 | h=0.695 9.9 1
i ].39.80 39.08 | 39.15 376 23.9 1
DI HEEEIEEZILERET L = 39.15 m
e e m
+ [ HI| BEIEAIT Nyhk— 010 m® NS — 37.6 |¥EHILTE Wi
it | NEDORUE FHEBEBNEC m R LIE W2
1# v= N T — 239 |RRER iE = 0680 m
m’ | R EH TIE = 0600 m
WAL |y- AN
B V={ 0600 + 0680 )/2x 0.400 m’| & 7%= = 0200 m
RELET — /4% 0200 "2 )}  x 39.08 |/hRifi— 88 |BEEESS = 0400 m
T B+ _ " "
V= 376 —( 239 / 090 ) IN L — 11.0

R H




b} E 54 54 il &% T (No.8)
[# Bh] s - > ( )IE
& g ¢ = 200 mm
KREMEE=005m As5-10-10 EHIME= 020m3 (= & Y)
BWBEHEE= 020m (EFFEHE EHIEEIE=_ _ 0.60 m b
B A A . H 5 _ B e kD)
AT , matE | mrrEmLe | SAL G
A fl Al b % FRLE | v &
5] 15-1 Y 315 [11° |22°
# o iE iE BH BH BH 15°
& | T | 2572 T | mHIR J | Fw B4 12
P EBE-3 | EgEfAl| E 8 =S =S 0.20 m3 0.20 m3 0.20 m3 | ¢ 200 | ¢ 200 | ¢ 200{ ¢ 200] ¢ 200| ¢ 200
% = m m m m m m m m® m® & & ER RG]
M-34 1] 0.45 1.45 1.41 W1=0.882| W2=0.841
1633-1 | M=35 | 22.00] 1| 0.45 1.46 1.46] 20.95 | 21.10 23.0 | h=0.805  13.5 2
M-35 1] 045 1.44 1.42 W1=0.884] W2=0.843
1631 | M-36 [ 33.00 0.38 1.49 1.47] 32.11 | 32.18 34.8 | h=0.815  20.5 2
M-36 0.38 1.47 1.40 W1=0.880] W2=0.840
1631 | M=37 | 18.00 1| 0.45 1.43 1450 17.11 | 17.18 18.6 | h=0.800  10.9 2
M=37 1] 045 1.32 1.26 W1=0.852] W2=0.812
1629-2 [M-37-1] 25.00] 1| 0.45 1.30 1.31] 2395 | 24.10 22.9 | h=0.660  12.3 2
M=37 1] 045 1.41 1.42 W1=0.884] W2=0.844
1630 [ +5.00 5.00 1.53 1.47| 4.48 4.55 5.3 | h=0.820 3.1 1 1
M-35 1] 045 1.39 1.40 W1=0.880] W2=0.839
1632 | +5.00 5.00 1.50 145 4.48 4.55 5.2 | h=0.795 3.0 1 1
5t 1108.00 103.08 | 103.66 109.8 63.3 2 10
DI HEEEIEEZILERET L = 103.66 m
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sat  |NEDORUI. FEBEFEC m’| 2R E1E W2
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B m’| R &R TR = 0600 m
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B V=] 0600 + 0680 )/2x 0.400 m| &' & = 0200 m
RELET — /4% 0200 "2 )}  x 103.08 |/ fi— 232 |BRAEEESS = 0400 m
T B+ _ " -
V= 1098 —( 633 / 090 ) IN L — 39.5
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P BE-3 | EgfAl| E 8 =S =S 0.08 m3 0.08 m3 0.08 m3 | 200 | ¢ 200 | ¢ 200{ ¢ 200] ¢ 200| ¢ 200
% = m m m m m m m m® m® & & ER RG]
M=7 1] 0.45 1.35 1.30 W1=0.860] W2=0.780
1035-4-2] M=7-2 2.50 3| 0.30 1.35 1.35] 1.68 1.75 2.4 | h=0.500 0.9 1
it 2.50 1.68 1.75 24 0.9 1
DI HEEEIEEZILESRET L = 1.75 m
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m’ | B E B TIE = 0600 m
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% = m m m m m m m m® m® & & ER RG]
M-7-2 3 0.20 1.35 1.28 W1=0.856] W2=0.775
1035-4-2] M-7-3| 23.40[ 3| 0.30 1.30 1.33] 22.90 | 22.90 21.8 | h=0.475 8.1
M-7-2 3 0.20 1.31 1.26 W1=0.852[ W2=0.771
1035-4-2] M=7-1 4.60] 3| 0.30 1.30 1.31] 4.10 410 4.2 | h=0.455 1.5
5 | 28.00 27.00 | 27.00 26.0 9.6
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E4 =5 m m m m m m® m> m> & & & @ | @ | &
M-37-1 1] 045 1.18 0.93 W1=0.786] W2=0.746
1629-1 | M=38 | 21.00] 2| 0.60 0.78 0.98] 19.78 | 19.95 135 | h=0.455 6.7 AEEEMBRAEE
M=53 1] 045 1.44 1.31 W1=0.862| W2=0.822
1621-1 | M=60 | 21.30] 2 0.60 1.28 1.36] 20.08 | 20.25 204 | h=0.835  13.1 AEEEMBRAEE
5t | 42.30 39.86 | 40.20 33.9 19.8
HEELEZ L ESRET L = 4020 m
e e, m
+ [ HI| HEIEAIT Nohk— 020 m?® N — 339 |¥EHILIE Wi
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T Bt o 3
V= 339 —( 198 / 090 ) N s — 11.9

TR W



15 5 5 =% I No.12
[# B  ms@am = £ B B & B (No-12) ( )IE
& g ¢ = 200 mm
KBHEE= 003m As3-10 EHI#E= 020m3 L
BWBEHEE= 010m (EFFEHE EHIEEIE=_ _ 0.60 m (% #E Y]
23 A H 5 _ B B L)
AAHE . ® | mute | wrreme | BAL B
A fl Al e % HRLE | ¥ &
5] 151 Y 315 [11° |22°
= o T i BH BH BH 15°
g | K| 252 [ramlmmm] | T 7| Fw| 58| 1/4]172
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P4 = m m m m m m m m® m® & & ER RG]
M-54 1] 0.45 1.32 1.30 W1=0.860] W2=0.840
1626-1 | M-55 8.00[ 3| 0.30 1.34 1.33] 7.18 7.25 7.6 | h=0.800 49 1
M-=55 3] 0.20 1.34 1.34 W1=0.868] W2=0.847
1626-1 | M-56 | 14.00] 3| 0.30 1.39 1.37] 1350 | 13.50 13.8 | h=0.835 8.9
M-56 3 0.20 1.39 1.30 W1=0.860] W2=0.840
1626-1 | M-57 9.00{ 3| 0.30 1.27 1.33] 8.50 8.50 8.5 | h=0.800 5.5
5 | 31.00 29.18 | 29.25 29.9 19.3 1
DI HEEEIEEZILERET L = 29.25 m
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4 = m m m m m m m° m> m> m° & ERERERRERRERRE
M-54-1 3 0.20 0.49 0.39 W1=0.400 5.00
1621-4 [M=-55-1| 32.20[ 3] 0.30 0.49 0.49] 31.70 | 31.70 5.0 1.7 12.9 2
M-55-1 3 0.20 0.49 0.39 W1=0.400 6.00
1621-4 [M-56-1] 26.60] 3| 0.30 0.49 0.49] 26.10 | 26.10 4.1 1.7 10.6 2
M-56-1 3 0.20 0.49 0.40 W1=0.400 5.00
1621-4 [M=57-1] 27.10[ 3] 0.30 0.50 0.50] 26.60 | 26.60 4.3 1.5 10.8 2 1
M-57-1 3] 0.20 0.50 0.38 W1=0.400 6.00
1621-4 [M-58-1| 50.20] 3| 0.30 0.46 0.48] 49.70 | 49.70 7.6 1.7 20.1 1 2
5t |136.10 134.10 | 134.10 21.0 6.7 54.4 3 7
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e e, m
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7 i N = Y ixe
(4 Bh] #H > o~ v A~ — g FH & FE (No.l) ( ) T5
1 5HNL K~ — L P& T 0.16 m
ik | v | Wi N Bl $RE LN FHET Ty HEET vy W7 7y JEChR|| FE 4 H (RS
- ) T-25|T-14 RS B
| v | B B | B FE [ %2 | 2 ey 447 ]
Fa | B & & s 3 110 110] 50| 100] 150| 150] 300] 450] 600| 300] 600] 900]1200]1500]1800f 600] 900]1200]1500]1800] 130]] 25 | 45
m |mm| m |mm| m | mm]| {8 |mm| {# HH ] ] & & & ) & [ & | mm
M- |BERR 200| 1.546|1957] 1|150| ¥y
8 200[-0.411
M_
34 | 1.449|200] 1.591]200] 1.686] 95| 1 1 1 1 1 1 49 1.449+0.160+0.130=1.739
M- 200 1.803] 73] 1
35 | 1.360] 200 1.730]200] 1.750] 20| 1 i 1 1 1 1 10 1.360+0.160+0.130=1.650
M- 200 1.892] 20| 1
37 | 1.328]200] 1.872|200] 1.980] 108] 1 1 1 1 1 1 1| 28 1.328+0.160+0.130=1.618
M- 200| 1.756| 607| 1|150| Py
39 | 2.111]200] 1.149]200] 1.169] 20| 1 i 1 i 1 1 1 1 2.111+0.160+0.130=2.401
M- |BERR 150| 3.295| 2041| 1[100| Py
10 200| 1.254
M- & 150 3.220| 1846| 1[100| Py
11 200| 1.374
M- |BERR
6 200] 0.825[200] 1.891|1066] 1|150] 1
M- |BERX
7 200] 0.900] 200] 2.528 1628 1|150] 1
H=3.0 | 4 f&pgT | 150 2
3.0<H=4.0 @ | 200 10
4<H=5.0 @ | 100 4 o 1] 1 1| o2 1 1 3l 1 4 2| 2| o8

oo
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4 Bh] WO o~ v Ak — o FH B E (No.2) ( ) T
WA T 0.18 m

LB AN~ R — L
ok | erAR | W DA Bl $RE Y FHET Ty HEET vy W7 7y JEChR|| FE 4 H (RS
e T-25|T-14 PRIR B
— | b | B IR | B | BTS2 miAL| B |l 447 &
Fa | B & & s s 110 110]| s0] 1oo] 150 120] | ] 300] 600] 900]1200]1500] 300] 600] 900]1200[1500] g0l 25 | 45
m |mm| m |mm| m | mm]| {8 |mm| {# HH ] ] & & & ) & [ & | mm
M- 150 2.22| 190 1
37-1|  1.200| 200| 2.030| 75| 2.155| 125] 1 1 2 1 1 1 1| 50 1.200+0.180+0.090=1.470
M_
53 | 1.459|200] 2.151| 75| 2.276] 125] 1 1 2 1 1 i 1 9 1.459+0.180+0.090=1.729
H=3.0 | 2 f&pgT | 150 1
3.0<H=4.0 W | 75 2
4<H=5.0 @ | 200 2 4 2 1| 1 of 1| 1] s9
rroo Rl




7 i N = Y ixe
[# Bh] o~ v oA — v FH A" E (Noj) ( ) L%
0=~ AR —)L P& T 0.16 m
ok | erAR | W DA Bl $RE Y FHET Ty HEET vy W7 7y JEChR|| FE 4 H (RS
- T-25|T-14 RS B
— | b | B IR | B | BTS2 miAL| B |l 447 ]
Fa | B & & s 3 110 110] 50| 100] 150| 150] 300] 450] 600| 300] 600] 900]1200]1500]1800f 600] 900]1200]1500]1800] 130]] 25 | 45
m |mm| m |mm| m | mm]| {8 |mm| {# HH ] ] & & & ) & [ & | mm
M7
36 | 1.394|200| 1.816/200| 1.836] 20| 1 i 1 1 1 1 1| 44 1.394+0.160+0.130=1.684
M_
24 | 1.808| 200] 1.442|200] 1.462] 20| 1 i 1 1 i 1 8 1.808+0.160+0.130=2.098
M7
26 | 1.960] 200] 1.560]200] 1.821] 261] 1 i 1 1 1 1 i 1 10 1.960+0.160+0.130=2.250
H=3.0 | 3 f&pgT | 150
3.0<H=4.0 @ | 200 3
4<H=5.0 @ | 100 k| 2 1 1| 2 3 2| 1] e2

oo




(&8 Bh] BN o ~ v &~ — v FH E  FE (No.d) ( ) TH#

¥ RN R~ v d— L P& T 0.16 m
ok | erAR | W DA Bl $RE Y FHET Ty HEET vy W7 7y JEChR|| FE 4 H (RS
e T-25|T-14 PRIR B
| v | B B | B FE [ %2 | 2 ey 447 ]
Fa | B & & s s 110 110]| 50| 100] 150] 150] 300] 450] 00| 300] 600] 900]1200] | 600 900l1200] | | 130]] 25 | 45
m |mm| m |mm| m | mm]| {8 |mm| {# HH ] ] & & & ) & [ & | mm
M- 200 1.838] 42| 1
54 | 1.244|200| 1.796|200| 1.816] 20| 1 i 1 1 1 1 1| 44 1.244+0.160+0.130=1.534
M_
49 | 1.568|200] 1.872|200] 1.892] 20| 1 1 1 1 1 i 1 18 1.568+0.160+0.130=1.858
M,
51 | 1.550] 200] 1.990]200] 2.010] 20| 1 1 1 1 1 i 1 0 1.550+0.160+0.130=1.840
H=3.0 | 3 f&pgT | 150
3.0<H=4.0 T | 200 4
4<H=5.0 @ | 100 3 1] 2 3 1| 2 3 2 1] e2
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BET B Ry A 8977 ad | 2
FEE 6200 BIEE 6150 (4#Bh)
. — _ Bl = FlERBET
B | A | A it FAE B | om & B H BIERE
& = PE E & BIERE
% 7 7 “ ” = - % MEE | EE | 60° 90°  MEIE| 60° 90° | AFL | PE | ¢150 | @150 @ $150 | $150 | #150 | @150
- E 5 l; = Z | # F | NUrF HE | HE BFR BER BER 27| E %&#E (m)
& & i L5 . = i . = @500 131mm | 215mm | 178mm | 100mm | & | H=0.600 H=1.000 | H=1.500 | H=2.000 | H=2.500 | H=3.000
= = H 200-150 ¢ 150 ¢150 ¢150 E F F G |L=H- | ~0999 | ~1499 | ~1999 | ~2499 | ~2999 | ~3.499
= = Al FH1 FH2 E-F-G
mm m mm m m mm & &l & & m m m m m & &R & [E5l3s & EER
1633-2 8 18 | VP | $200 -0411| PRP 200 1546 | 1957 | ¢150| 1 3 1 0131 0178 | 0100 | 155 1
1627 39 185 | VP | $200 1.149| PRP | 200 1.756 | 0607 | ¢150| 1 1 1| 0131 0178 | 0.100 | 0.20 1
1035-4-1 6 15 | PRP | ¢200| 0825 PRP 200 1.891 | 1.066 | ¢150| 1 2 1 0131 0.178 076 1
1035-4-2| 7 15 | PRP | ¢200| 0900| PRP 200 2528 | 1628 | ¢150| 1 3 1 0131 0.178 1.32 1
4 9 4 3.83 1 1 2




BlET E TIEFR—)L
AEE 6200 BIEE 6100 (1881
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B | A | A Tt FAE g | @ Bl : H AR
& = PE E & BEE
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= = H 200-150 ¢ 150 | ¢150 ¢150| E F F G |L=H- | ~0999 | ~1499 ~1999 | ~2499 | ~2999 | ~3.499
= = Al FH1 FH2 E-F-G
mm m mm m m mm & &l & & m m m m m & &R & [E5l3s & EER
1035-2 10 £ | PRP | $200 1.254| VP | $150 | 3.205 | 2041 [ ¢100| 1 4 1| 0131 0178 | 0.100 | 1.63 1
1035-2 1 £ | PRP | $200 1.374| VP | $150 | 3.220 | 1.846 | ¢100| 1 3 1| 0131 0178 | 0100 144 1
2 7 2 307 1 1




K0l PIEE300mmifE &~ > ik — LB R R R ) L#
REE ® 200 mm
Wit g KR (1=17cm) I~ v RV T
wi-vES | HMEE | WS | wveeng | (1-25A) | (T-14A) | BHO.35 | BHO. 20 N ER-hE | EHfeE " &
hi (m (i) () (m2) (m2) (m2) ({877 (f&iP)
M- 3 2.84 1.544 1.296 1 0.18 1
M- 4 2.77 1.570 1.200 1 0.18 1
M- 5 2.90 1.620 1.280 1 0.18 1
M- 5-1 3.09 1.674 1.416 1 0.18 1
M- 5-2 3.09 1.682 1.408 1 0.18 1
M-__ 55 3.07 1.832 1.238 1 0.18 1
M-__ 56 3.15 1.860 1.290 1 0.18 1
M- 57 3.05 1.878 1.172 1 0.18 1
M- 54-1 3.28 1.176 2.104 1 0.18 1
M- 55-1 3.33 1.917 1.413 1 0.18 1
M- 56-1 3.43 1.971 1.459 1 0.18 1
M- 57-1 3.46 2.026 1.434 1 0.18 1
M- 581 3.55 2.227 1.323 1 0.18 1
M-__ 50 3.47 1.904 1.566 1 0.18 1
M- 52 3.58 2.064 1.516 1 0.18 1
M- 27 3.36 1.627 1.733 1 0.18 1
M- 23 3.26 1.398 1.862 1 0.18 1
M- 25 3.27 1.510 1.760 1 0.18 1
M- 6-1 3.72 1.901 1.819 1 0.18 1
M- 6-2 3.72 1.920 1.800 1 0.18 1
M- 7-1 3.78 2.580 1.200 1 0.18 1
M- 7-2 3.78 2.533 1.247 1 0.18 1
M- 7-3 3.78 2.580 1.200 1 0.18 1
& & 33. 736 23 3.24 0.90 22 1
AR - A
A LAt 23 BT =g o | 20HS | =g | 2.0dHS
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M-
163523 5 1.21 5-2
0.94 M-
% 3| 3 x 150| 450] 095) 1.08 | 094 064] 450 — 03 x 3| 36 2.2 3 3 54
=)
3
A
3
=)
3
A
b3
=)
b3
=)
b3
=)
3
=)
3
=)
3
=)
3
=)
3
A
3
A
3
F=)
b3
| &Er| 4| &R | BFT | &R | & &R
i 8 12.00 9.6 5.7 8 8
" ul m BRL 57 — ( 0550 + 0600 )/2 m®
/NyPR— 0.10m3 5.7 (FEL) x 025 X 9.6 43
B + m B {( 0550 + 0600 )/2% 0.250 m°
57 —( 43 /09)= 09 0.9 4 — 015 2X /41X 9.6 1.2
& G
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a7 — ]\F)E}%}i 400X 1200X 100 A=0. 48m2 7 Jsz
Tﬁﬁf%y’i%]: W=0. 48m2 X 0. 10m X 2. 45t/m2><77sz 0.8 t 0.8
FEAR 3000 X 1500 X 3. 2 A=4. 50m2 1 ¥
Tﬁﬁf%y’i%]: W=4. 50m2 X 26. 82kg/m2><1$5( 120.69 kg 120.7




L #

R i 2 R EEIR LT FHEE LEFT Y
® PWIE
a9 1) — MEKRER
(1580
500
(an]
Lo
[ap]
t=150
A=0. 68m?2
T il i) % = = BAfT ¥ =
:!‘/79—]\51?}#}5? 500X 1350 X150 A=0. 68m2 15 Fltj(
i‘?ﬁ(éﬁy’i%j: W=0. 68m2 X 0. 15m><2.45><15$j( 3.7 t 3.7




At =

S0 R R i 2 IRIRE A2 10 T FHEE LTS D
=
® €HZHELH
a9 1)— krEKRRR
=1
LD\ -
} _ N 8
|
Q | I
™ I —
~— ! ! -1
1000[1000/ 2600 | t=200
A=7. 35m2
| psi) ¥ = = HANL &
27 ) — NERRR | 4600 X (1350~2150) X 200 A=7. 35m2 1 &
B LT ghiar 7 ) —hk V=7. 35m2 X 0. 20m X 118 1.47 m3 1.5
RET RS (T-25) 1. 00mX 1. 45m X 0. 225m (%>%>¥ 0. 30m, 0. 15m) 1 & 1
(K #&ME=1. 00m) W=1.00m X 1. 45m X 0. 225m X 2. 45t/m X 1{& 0.80 t/{#
RS (T-25) 1. 00mX 1. 55m X 0. 225m (%>%>¥ 0. 30m, 0. 25m) 1 & 1
(K #&ME=1. 00m) W=1.00m X 1. 55m X 0. 225m X 2. 45t /m X 1{& 0.85 t/f#
kLS (T-25) 2.60mX (1. 60~1.45)mx 0. 225m (%59 0. 30~0. 15m) 1 @& 1
(K #&ME=1. 00m) W=2. 60mX (1.60~1.45) X0.225mX 2. 45t/mX 1{&# 2.19 t/f&
HZ Wy Phfpa v ) — b 1.47 m3 15




BEd *®
S0 R R i 2 IRIRE A2 10 T AREE LTS D
]
@D EHEHE
-~
a9 1)— FEKRIR
|
o (@]
= S
] I
| — —
|
=170 |800] 4200 =50
A=6. 19m2
| # ¥ = =V HANL &
a7 U — RERRR | (4200~5000) X 1350 X 50 A=6. 19m2 1 {#
B LT ghiar 7 ) —hk V=6. 19m2 X 0. 05m X 11 0.31 m3 03
RET RS (T-25) 2.50X1.70X0.225 (7>>Y 0. 30m) 1 i 1
(K #&ME=1. 10m) W=2. 50m X 1. 70m X 0. 225m X 2. 45t /m X 1{& 2.34 t/{#
RS (T-25) (2.50~1.70) X1.70X0.225 (7>2>Y 0. 30m) 1 i 1
(K ¥ E=1. 10m) W= (2.50~1.70)mX 1. 70mX 0. 225m X 2. 45t/mX 1{# | 1.97 t/f#
HZ Wy a7 ) — 1k 0.31 m3 0.3




G ®

R} BRI T 7 5 PRIRE#E IR T R E LTS Y
@ =
a9 1)— kKRR
8600
o o
o o
e~ <

A=12. 04m2

t=110

| psi) ¥ = = HANL o =
227 ) — FERKR | 8600X 1400 X (110~140) A=12. 04m2 1 &
Mg LT B 7 U — b V=12. 04m2 X (0. 11~0. 14) m X 1{#& 1.51| m3 15
HET RS (T-25) 2.15X1.70X0.225 (7>2>Y 0. 30m) 4 A 4
(K #&ME=1. 10m) W=2. 15m X 1. 70m X 0. 225m X 2. 45t /m X 1{& 2.01 t/{#
Phfpa v ) — b 1.51 m3 15




At H =

IR PRI IR T 5k LT 0
9 EXE
i 8 a2 1) — MR 5l Hir
(@]
‘_1400 = 4000 14007
80, 1320 = 1320 _80
| 8I\ = g |
(=] S O
— LO. T
S E /( —%\ S
- (e] (e] o
L S ENY I VA g =
t=3. 2 =200 t=3.2
A=0. 99m?2 A=11.20m2 A=0. 99m2
| # ¥ = =V HANL &
27 U — FERRR | (4000~6400) X 2100 X 200 A=11. 20m2 1 {#
B LT ghiar 7 ) —hk V=11. 20m2 X 0. 20m X 11 2.24 m3 2.2
RS T 1400 (1200~150) X 3. 2 A=0. 99m2 2
AR W=0. 99m2 X 26. 82kg/m2 X 2 53.1 kg
LIRSl W=(1.30+1. 16+1. 61)mX 4. 55kg/mX 24 37.0 kg
3 90.1| kg 90.1
RET RS (T-25) 2.10X1.80X0.225 (7>2>Y 0. 30m) 20 il 2
(K #&ME=1. 20m) W=2. 10m X 1. 80m X 0. 225m X 2. 45t /m X 1{& 2.08 t/{#
RS (T-25) 2.20X1.80X0.225 (7>2>Y 0. 30m) 1 i 1
(K #&ME=1. 10m) W=2. 20m X 1. 80m X 0. 225m X 2. 45t /m X 1{& 2.18 t/{#
HZ Wy a7 ) — 2.24 m3 2.2




At ®

S0 R R i 2 IRIRE A2 10 T FHEE LTS D
mERE
a9 ) — kEKhR i £1H] A
(4%%)
] 4100 880
o o
o o
Lo Lo
=170 | 4600
. 1=3.2
A=6. 53m2 A=1.32m2
| psi) ¥ = = HANL &
27 Y — FERRR | (4100~4600) X 1500 X 170 A=6. 53m2 1 {#
B LT ghiar 7 ) —hk V=6. 53m2 X 0. 17m X 11 1.11 m3 1.1
ET RS (T-25) 2.30X1.70X0.225 (7>>Y 0. 30m) 1 i 1
(K #&ME=1. 10m) W=2.30mX 1. 70m X 0. 225m X 2. 45t /m X 1{& 2.16 t/{#
RS (T-25) (2.30~1.80) X1.70X0.225 (7>>Y 0. 30m) 1 i 1
(K ¥ E=1. 10m) W=(2.30~1.80)mX 1. T0mX 0. 225mX 2. 45t/m X 1{# | 1.92 t/f#
HZ Wy a7 ) — 1k 1.00 m3 1.0
R IIERE T 880X 1500 X 3.2 A=1. 32m2 1 #
AR W=1. 32m2 X 26. 82kg/m2 X 1 ¥ 35.4 kg
LRI Sl W=1. 28mX 4. 55kg/mX 24 11.6 kg
3 47.1| kg 47.1




G ®

RF R B 2 PRI IR T A LT 0
M Iz&E
= S A
2200
(@]
(a»]
Lo
t=3. 2
A=3. 30m?2
il il # ¥ = = HANL o =
e AR 2200 X 1500 X 3. 2 A=3. 30m2 1 #
LR ] L-50X 50X 4 L=1.50m 3 K
WEekE L AR R W=3. 30m2 X 26. 82kg/m2 X 14 88.5 kg
LIRSl W=1. 50mX 3. 06kg/mX 34 13.8 kg
3 102.3| kg 102.3




G =

S0 R R i 2 IRIRE A2 10 T FHEE LTS D
1 ithdb=E
a9 1) — FERhR
5200
120 4900 ‘ 180
o
(a»)
™
=150 6600 |
A=7.67m2 A=0. 39m2 (#b7&E t=50)
il ill # ¥ = =V HANL o =
a7 Y — FERRR | (5200~6600) X 1300 X 150 A=7.67m2 1 {#
B LT ghiar 7 ) —hk V=7.67m2 X 0. 15m X 11 1.15 m3 1.2
EfF 7 ) — b V=0. 39m2 X 0. 55m X 1{& 0.02 m3 0.02
ET RS (T-25) 2.20X1.70X0.225 (7>>Y 0. 30m) 20 il 2
(K #&ME=1. 10m) W=2. 20m X 1. 70m X 0. 225m X 2. 45t /m X 1{& 2.06 t/{#
RS (T-25) (2.20~0.80) X1.70X0.225 (7>>Y 0. 30m) 1 i 1
(K ¥ hE=1. 10m) W=(2. 20~0. 80)mX 1. T0mX 0. 225mX 2. 45t/m X 1{# | 1.41 t/f#
HZ Wy a7 ) — 1.15 m3 1.2
EfFa 7 ) — b 0.02 m3 0.02
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PRI A8 1R T At

LEFTH Y
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0

g#l

@ HEEERE

a9 ) — bERRR e 50 e

3800

1300

1280
1300

1300

t=3.2 850,

A=0. 81m2

t=150

A=5. 23m2

A=0. 49m2

4250 | =32 |150

il il # % = =V HANL &
227 U — RERAR | (3800~4250) X 1300 X 150 A=5. 23m2 1 &
B LT ghiar 7 ) —hk W=5. 23m2 X 0. 15mX 118 0.78 m3 038
HET RS (T-25) (2.20~2.65) X1.70X0.225 (7>7>Y 0. 30m) 1 i 1
(K ¥ E=1. 10m) W=(2. 20~2. 65)mX 1. 70mX 0. 225mX 2. 45t/m X 1# = 2. 27| t/{#
RS (T-25) (2.00~3.20) X1.70X0.225 (7>2>Y 0. 30m) 1 i 1
(K ¥ E=1. 10m) W=(2. 00~3. 20)mX 1. 70mX 0. 225mX 2. 45t/m X {# = 2. 44 t/{#
HZ Wy Phfpo v ) — b 0.78 m3 0.8
HERIME T (0~750) X1300X 3. 2 A=0. 49m2 1 ¥
AR W=0. 49m2 X 26. 82kg/m2 X 1 ¥ 13.1] kg
LIRSl W=(1. 22+0. 81) mX 4. 55kg/m 9.2 kg
INE 22.4 kg
(400~800) X 1300 X 3. 2 A=0. 81m2 1 #&
AR W=0. 81m2 X 26. 82kg/m2 X 1 21.7 kg
LIRSl W=(1. 14+1. 10)mX 4. 55kg/m 10.2 kg
/NG 31.9| kg
3 54.3| kg 54.3
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HEE %R
a2 1)— MEKER
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v
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=120
A=2. 68m2
il ill # ¥ = =V HANL o =
a7 U— MRRR | 1850 X 1450 X 120 A=2. 68m2 1 {#
B LT ghiar 7Y —hk V=2. 68m2 X 0. 12m X 11 0.32 m3 03
ET R (T-25) 1.85X1.55X%0.225 (13229 0. 30m, 0. 15m) 1 & 1
(K #&ME=1. 10m) W=1.85mX 1. 55m X 0. 225m X 2. 45t /m X 1{& 1. 58| t/f&
HZ Wy a7 ) — 1k 0.32 m3 0.3
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RF R B 2 PRI IR T A LT 0
) Bi&E
a9 ) — RKRER
o
o
LO
v—
t=150
A=1. 58m2
B G 3 = = HANL ¥ =
a7 U— MERRR | 1050 X 1500 X 150 A=1. 58m2 1 A
B LT ghiar 7Y —hk V=1. 58m2 X 0. 15m X 11 0.24 m3 0.2
ST RS (T-2) 1.00X1.40X0.15 (23539 0. 15m) 1 {# 1
(K #&ME=1. 10m) W=1.00mX 1. 40m X 0. 15m X 2. 45t/m X 1{& 0.51 t/{#
HZ Wy a7 ) — 1k 0.24 m3 0.2
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*_E (#E8n)
BEIE|BEIRE|8E8IRE KIEILRE = o =
T s W 1=20m | 1=25m | I1=2.5m KERmL & &R BB
AT H 46 26 4 28 104| B 104
B2 RIR
KARIEH H EiRE 2.0m 37 37| B 37
B2 RIR
ZRE 25m 25 11 36| A 36
B2 RIR
ERE 3.0m =]
B2 RIR
EiRE 3.5m =]
BRI A K E
R OE50mm
Ry T EEL YEERFHEK 17 10 2 29| B 29
REE RREES 92 51 7 55 205 A 205
B2 RIR
KiRER EiRE 2.0m 22,446 22,446| H 22,446
B2 RIR
ZRE 25m 16938.0 | 4077.0 21,015 H 21,015
B2 RIR
ERE 3.0m A
B2 RIR
KiRE 3.5m M
B2 RIR
RREEERVERE| XKEE 20m 132,135 132,135 M 132,135
B2 RIR
ZRE 25m 88,544| 16,146 104,690 H 104,690
B2 RIR
EiRE 3.0m A
B2 RIR
KiRE 3.5m M




A E R T R

(iiBh)
IR — A i
(L) 10
0% o B A
B Bl R AR (1=2.0) 4.596 4.596 |[# kI3 =
0% o B A
B gl KAk (1=2.5) 5.133 5.133[48 Bl =
0% o B A
i B AR (1=3.0) R R E
0% o B A
i B AR (1=3.5) R R E
Y AL
REd R R ABER) 0.614 0.614 [k EE
Y AL
REd R R QB 0.614 0.614 [k E
g 10.957 10.957
B
& i 11.0 t




R R B R R 1

BEMARES L=2.0n
fHBhIER = 248. 60m e 0 ERERE= 27.62n
HAMAE e = iz A%k = 9l
ARER = 248. 60m
1REIY Y OERE=( 27.62m =0.25) X 2 X 2.0m  X10.4 kg/m = 4596kg
= 4.596 t
BRRMAER = 4.596 t X 37H X 132/ t = 22,446 M
B RAREEL = 22, 446 X ( 248. 60m - 248. 60m ) = 22,446 M
HAMRARER = 22, 446 — 22, 446 = 8]
EERRBIEIBER= 4.596t X {1/2x( 9B\ +1)} X 5750/t = 132,135 M
EMEERRESE = 132,135 X ( 248. 60m - 248. 60m ) = 132,135 [
BMETREES = 132,135 — 132, 135 = M
PIRRHPGEMRERE= 4.596 t
HHEEREE = 4.596 t X ( 248. 60m = 248. 60m ) = 4.596 t
BUMDEMEE= 4.596 t — 4. 596 = t
R EMRHRIBEIEAE 2
BEMARES 1=2.5m 1B
HBhIER = 123. 40m e 0 ERERE = 24.68n
HAMAE R = iz A%k = 5[]
AR = 123. 40m
1EIY Y OERE=( 24.68m =0.25) X 2 X 2.5m  X10.4 kg/m = 5133kg
= 5.133 t
BRRMAER= 5.133 X 25H X 132/ t = 16,938 [
B KA R = 16, 938 X ( 123. 40m - 123. 40m ) = 16,938 [
HAMRARER= 16,938 — 16, 938 = 8]
ERFIBEIEER= 5133t X {1/2X( 5B\ +1)} X 5750/t = 88, 544 M
MBEHEEE = 88,544 X ( 123. 40m - 123. 40m ) = 88, 544 [
BUMETRRER = 88,544 — 88, 544 = 8]
BRRAGERE R = 5.133t
HEEREE= 5.133t X ( 123. 40m = 123. 40m ) = 5.133 t
BUMOEMEE= 5.133 t — 5.133 = t
BEMARES 1=2.5m 2B%
fHBhIER = 13.50m e 0 EREE= 13.50m
AL = iz A%k = 1[=]
AFERE=13.50m
1EIY Y OERE=( 13.50m =0.25) X 2 X 2.5m  X10.4 kg/m = 2808kg
= 2.808 t
ERFEREE= 2.808t X 11H X 132/ t = 4,077 M
B RAREE = 4,077 X ( 13. 50m - 13. 50m ) = 4,077 M
BMRARE = 4,077 — 4,077 = 8]
ERRBREIEESR= 2.808t X {1/2X( 1\ +1)} X 5750/t = 16, 146 1
MBEHEEE = 16, 146 X ( 13. 50m - 13. 50m ) = 16, 146 [
BMEHRRER = 16, 146 — 16, 146 = a3]
BIRRAGERERE= 2.808t
HHEEREE= 2.808t X ( 13. 50m = 13. 50m ) = 2.808 t
BMGEMEE = 2.808 t — 2. 808 = t




REERIAMEBEHETE 1BRXR

fEA2L 110 x 130 KR
KEYR—F 705247

1. ZISHEEEL - KEX S R—FDEREMHER(E

(B%)

2.0~25

EREN= 1HIAXAHYEN X100V HYIREAH < EABRHK

2. KERVTImBYBHTER(L
EREM=1H1ELZVEH < HABH

m

2021 P.819 P.297
FIILSHEREUIBIALSYERRUEKREY B[ E & F T
TRIRZYER (4m K) 68M 68 68H 68
H AR 500 500MH[ 500MH[ 500M
OKERX Y AR—MB1IRYYEHRUELRH
TEMARHYEN 103M| 106M| 100MH| 103M
H AR 500 500M[ 500MH[ 500M
OKERVDT1IB1ELYEHRUVELRY
THIRZYEH 154M 158H 150 154
H AR 500 500M[ 500MH[ 500M
XERBAL, EEERT 5SS,
ERE
2.0m 2.5m
17 0v9iER 27.62m| 24.68m
TRERIKREK 147K 134 0
HEBH 378 25H
EXZN=E ) TILZEEREL= 68 X (14 x 37H+13A x 25 H+0A& x A) = 57324 H
KEKXHR—b= 103 x (144 x 378+134& x 25A+0A x B) = 86,829 M
KERLT= 154 x (378+258+8) = 9,548 M
H AR TILZEEREL= 147K x 1E& x 500 = 7,000
KEXYR—b= 147K x 1E& x 500 = 7,000
KERT= = 500
& & 14,5004
2AERE= 37200 m
WBNIEER= 37200 m
#HENEH (FkEL) = 57,324H x ( 372.00 - 37200 )= 57,324 M
BHaEH(EkEL)= 57,3240 — 57,324M = 0M
wWEER (OKEYF-F) = 86,829 x ( 372.00 - 372 )= 86,829 M
BEmEH OKEYR-F) = 86,829M — 86,829 = 0M
WEIER OKERNYT )= 9548M x ( 372.00 = 372 )= 9,548 M
BEMmER OKENYI)= 9548M — 9,548M = 0M
HENEA¥ = 14500M x ( 372.00 - 372 )= 14,500 A
BEMEAF= 14500M — 14,500 = 0M
EWREE EiElLM= 14K X 38.6kg/ A = 540 kg
¥R - Mf= 14K X 5.3kg/ A& = 74 kg
EERF 614 kg
FHBEM =  614ke x ( 372.00 - 372 )= 614kg
BEMHEHR=  614ke — 614kg = Okg



BREERIAMEBEHETE 2R

fE#EL 110x 130
KEYR—F 705247

EN e

1. ZILSHEEEL - KEX S R—FDEREMHER(E
EREN= 1HIAXAHYEHN X 1TV HYZIREAH < HABRHK

(B%)

25~30 m

2. KERTImEBYERTER L
2ARER=1HIBLYER xHABRH
FIILSHEREUIB1IAYYEHRUEKRE BEYim(iEE SR T
TE1XREHYER (4m K) 68M 68H 68H 68
H AR 500 500M| 500M[ 500M
KEX P R—MBIRAYYSEHRUELRE
TE1IXREHYEHR 110 110H 110 110H
H AR 500 500M| 500M[ 500M
KERCTTIEIEHYEHRUVERE
TE1IXREHYER 1541 158 150 1549
H AR 500 | 500M| 500M[ 500M
NKEHBAL, ERERTSHE,
TR E
2.5m 3.0m
17 0v93ER 13.50m
TRIXH 147K (S 0A
EIEIEED 118
2REH TILIHREREL= 68 X (144 x 11 H+0A x H+0A& x A) = 10472 ©
KERXRYR—F= 110 X (144 x 11 H+0A& x H+0A& x H) = 16,940 M
KERT= 154 x (11 B+B+A) = 1,694 M
H AR FILIHREREL= 147K x 2% x 500 = 14,000
KERXR Y R—F= 147K % 2% x 500 = 14,000
KERLT= = 500
& H 28,500
EHRER= 1350 m
HHER= 1350 m
wmEER (EEL)= 10472 x ( 13.50 - 13.50 )= 10,472 M
BEMER(GEREL) = 104720 — 10,4721 = 0M
HEER OKEYR-M = 16,940M x ( 13.50 - 13.50 )= 16,940 M
BEHER OKEYF - = 16940M — 16,940 = 0M
WENER OKERNYT) = 1,694 x ( 13.50 - 13.50 )= 1,694 M
BEER OKERNYT) = 1,694M — 1,694M = 0M
wEEAF = 28500M x ( 13.50 - 13.50 )= 28,500 M
ByhEAKHE = 28500M — 28,500 = 0M
EfRESE BELHM= 14K X 38.6kg/ A = 540 kg
Y- A= 14K X 5.3kg/ A = 74 kg
E=EE% 614 kg
FHENLEM = 614ke x ( 13.50 - 135 )= 614kg
BB =  614ke — 614kg = Okg



THER (BEE#EXK)

OXRNIELE B4R (10. 4kg/m) OXWE L=2.0m B=0.25m
OiAE%K 9@ OFixlEE 1.70 OKBBBRER L=248. 60m
OAALIFE 125 @17 myiER L=27. 62m OfzAHEIH (KEBEHR) 9m
EEAT IE-3
#H3I05 15 Q17 myER 4.596 t
A5 4%
OHHET
K& [ prmme 7L &) BRI | SHIEE | AR AL (m3) BRER | BRER HET m3) "z
aE HES [ #5705 | fAszis (m) (m) (m) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3 | (m3) (m3) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3
i i 5500 5383 0.95 850 5.1 137 58 8 e
11.80 11.60 0.95 19.6 11 2.9 14.0 e
4 4 181.80] _176.00 0.95 2750 16.7 446 171.3 B
B 7 1 4 248 60 241.43 104.6 275.0 22.9 61.2 72.8 171.3
LHHBE 1EZY $HE BHYKETE EHAHK H“ABH
246/EREY
- HEHI BHO. 10m3 104.6 m3 11.6 m3 32 m3 0.36 H = 0.6 B
THHP. 14
BHO. 20m3 275.0 m3 30.6 m3 43 m3 0.71 B = 1.2 8
THHP. 14
BHO. 35m3 m3 m3 60 m3 A = A
THHP. 14
- RIRERE 248.60 m 27.62m 39.3m 0.70 H = 1.2 8
THHP. 37
- BEER 22.9 m3 2.5m3 33 m3 0.08 H = 0.1 8
THHP. 18
- Bk 241.43 m 26.83 m 45.5m 0.59 H = 1.0 8
THHP. 26
-RAER 61.2 m3 6.8 m3 33 m3 0.21 H = 0.4 8
THHP. 18
- NALERE BEAR TH 0.8 & 25 0.03 B = 0.1 8
T&HHE (8) P.14
#3705 1 0.1 % 5 & 0.02 H = |
T&HHE (B) P.12
#ir1e 4 0.4 % 4 0.10 B = 0.2 8
T&HHE (8) P.12
-8R BHO. 10m3 72.8 m3 8.1 m3 33 m3 0.25 H = 0.4 8
THHP. 18
BHO. 20m3 171.3 m3 19.0 m3 33 m3 0.58 H = 1.0 8
THHP. 18
BHO. 35m3 m3 m3 33 m3 A = A
THHP. 18
RREE 248.60 m 27.62m 43.5m 0.63 H = 1.18
THH#P. 37
[TER]
(0.98) (0.98)
A 1.8 H 0R 1.88
(0.6H) (0.6H)
RiREEE .28 0.98 2.18
0.18)
BRER 0.1 8 1.8H 1.98
(0.5H) (0.5H)
S .08 2.18 3.18
(0.2H) (0.2H)
RAER 0.4 8 2.6H 3.08
(0.2H) 0.1H)
AFLERE 0.3 8 318 3.48
0.78) 0.78)
H#ER 1.4 8 3.38 4.78
(0.6H) (0.5H)
RREE .18 4.08 518
T T T HBEE= 248.60 &mgER- T TTTTTTTTTT T T Em T T T T HE O C&®
2ATH 518 x9E = 45.98 = 468 468
FIREH B {1.28/2+ @.08—2.18) +1.18/2} x9@E+5+4 = 36.5H = 378 378
K& {48 —0.98) x9[@]}/1.70 = 16.4RH = 178 178
REREE 45.9H X2\ = 91.8A = 92N 92N



THER (BEE#EXK)

OXMNDIELE BEMXR (10. dkg/m) OXIRE L=2.50m B=0.25m 1E%
OiAE%K 5@ OFixlEE 1.70 OKBBBRER L=123. 40m
OAA &Y 65 @17 myiER L=24. 68m OizFAAEH CKEBRR) 5@
BEAT 4%
#H3I05 1% Q17 myER 5,133 t
A5 1%
OHWHT
KE | papeme 7 (&) RIILE | A | ImAlle HEEHIT (m3) BhER| R HRET (m3) BE
aE HES [ #5705 | fAszis (m) (m) (m) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3 | (m3) (m3) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3
i p) i 9400 923 0.95 164.9 8.8 234 120.3 e
1 15.00 14.55 0.95 27.8 1.4 3.1 19.3 e
p) 480 405 0.95 8.5 0.4 7.0 5. BN
9.60 10 0.95 7.0 0.9 2.3 1.1 e
B 4 1 1 12340 119.96 25.5 192.7 1.4 30.4 16.6 139.6
EX7 Y6 1EZY $HE BYYEIE EBHEH% HAEH
24k/ERER
- HEHI BHO. 10m3 25.5 m3 5.1 m3 32 m3 0.16 B = 0.3 8
THHP. 14
BHO. 20m3 192.7 m3 38.5 m3 43 m3 0.90 B = 1.5 8
THHP. 14
BHO. 35m3 m3 m3 60 m3 2] = 2]
THHP. 14
- RIRERE 123.40 m 24.68 m 33.9m 0.73 8 = 1.2 8
THHP. 37
- BEER 1.4 m3 2.3 m3 33 m3 0.07 B = 0.1 8
THHP. 18
- Bk 119.96 m 23.99 m 45.5m 0.53 B = 0.9 H
TSP, 26
-RAER 30.4 m3 6.1 m3 33 m3 0.18 B = 0.3 8
THHP. 18
- ANRLERE BEAR 4% 0.8 # 25 0.03 A = 0.1 8
T&HHE (8) P.14
#3708 -3 0.2 # 5% 0.04 A = 0.1 8
T&HHE (B) P.12
#ir1e -3 0.2 # 4% 0.05 A = 0.1 8
T&HHE (8) P.12
-8R BHO. 10m3 16.6 m3 3.3m3 33 m3 0.10 B = 0.2 8
THHP. 18
BHO. 20m3 139.6 m3 27.9 m3 33 m3 0.85 B = 1.4 8
THHP. 18
BHO. 35m3 m3 m3 33 m3 2] = 2]
THHP. 18
RiREE 123.40m 24.68 m 40 m 0.62 B = 1.1 8
TP, 37
[TER]
(0.98) (0.98)
A 1.8 H 0R 1.88
(0.6H) (0.6H)
RiREEE 1.2 8 0.98 2.18
0.18)
BRER 0.1 8 1.8H 1.98
(0.5H) (0.4H)
S 0.9 8 2.18 3.08
(0.2H) 0.1H)
RAER 0.3 8 2.6H 2.98
(0.2H) 0.1H)
ARLE®E 0.3 8 3.08 3.38
(0.8H) (0.8H)
BR 1.6 B 3.28 4.88
(0.6H) (0.5H)
RiREE 1.1 8 4.08 518
I T - R - T - T
2ATH 5.18 x5[@ = 25.5H = 268 268
FIREH B {1.28/2+ @4.08—2.18) +1.18/2} x5@E+5+4 = 24.38 = 258 258
K& {48 —0.98) x5[@]}/1.70 = 9.18 = 108 108
REREE 25.5H x2A = 51.0A = 51A 51A




THER (BEE#EXK)

OXMNDIELE BEMXR (10. dkg/m) OXWmE L=2.50m B=0.25m 2E%
OiAE%K 1E OFixlEE 1.70 OKBBBRER L=13. 50m
OAALIFE 25 @17 myiER L=13. 50m OfzAHEIH (KEBEHR) 1@
EEAT 1%
#H3I05 Q17 myER 2.808 t
A5 1%
OHHET
K& [ prmme 7L &) BRI | SHIEE | AR AL (m3) BRER | BRER HET m3) "z
aE HES [ #5705 | fAzis (m) (m) (m) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3 | (m3) (m3) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3
HY |fizzNo. 3 1 i 13.50 11.70 0.95 27.9 11 30 20.2 e
B 1 1 13.50 11.70 27.9 11 3.0 20.2
LHHBE 1EZY $HE BHYKETE EHAHK H“ABH
246/EREY
- HEHI BHO. 10m3 m3 m3 32 m3 A = A
THHP. 14
BHO. 20m3 27.9 m3 27.9 m3 43 m3 0.65 H = 1.18
THHP. 14
BHO. 35m3 m3 m3 60 m3 A = A
THHP. 14
- RIRERE 13.50 m 13.5m 33.9m 0.40 H = 0.7 8
THHP. 37
- BEER 1.1 m3 1.1m3 33 m3 0.03 H = 0.1 8
THHP. 18
- Bk 11.70 m 11.7m 45.5m 0.26 H = 0.4 8
THHP. 26
- BRER 3.0m3 3 m3 33 m3 0.09 H = 0.2 8
THHP. 18
- NALERE BEAR -3 1.0 & 25 0.04 B = 0.1 8
T&HHE (8) P.14
#3708 #® 5 & | = |
T&HHE (B) P.12
AR -3 1.0 & 4 0.25 B = 0.4 8
T&HHE (8) P.12
- BR BHO. 10m3 m3 m3 33 m3 A = |
THHP. 18
BHO. 20m3 20.2 m3 20.2 m3 33 m3 0.61 H = 1.0 8
THHP. 18
BHO. 35m3 m3 m3 33 m3 A = A
THHP. 18
- RIREE 13.50 m 13.5m 40 m 0.34 H = 0.6 B
THH#P. 37
[TER]
(0.6H) (0.58)
A 1.1 8 0R 1.18
(0.48) (0.3H)
RiREEE 0.7 8 0.68 1.38
0.18)
BRER 0.1 8 1.18 1.28
(0.2H) (0.2H)
EmE 0.4 8 1.38 1.78
0.18) i (0.18)
RAER 0.2 8 1.5 1.78
(0.3H) (0.2H)
AFLERE 0.5 8 1.78 2.28
(0.58) (0.58)
H#ER 1.0 8 2.08 3.08
(0.3H) (0.3H)
RREE 0.6 H 2.5H 3.18
I - 2 T N = HE &4
2HIH 3.18 x1[@ = 3.18 = 4R 4R
FIREH B {0.78/2+ (2.58—1.38) +0.68/2} x 1[@+5+4 = 10.98 = 18 18
K& {(2.58—0.68) x1[@}/1.70 = 1.18 = 28 28

RBRES 3. 1HX2A = 6.2A = IPN IPN



IEXR (REY) KEREL (#Bh)

OAA&MEE 155
BEATL 9% OFB@H=E 1.70
#A3705

#3145 6%

OFE T
AfL (H) BRREE | SREE TERIL_(m3) BRERE RL (m3)
#3708 [ MI15 (m) (m) X71_|BHO. 10m3[BHO. 20m3[BHO. 35m3] __(m3) A 71| BHO. 10m3 ] BHO. 20m3 [ BHO. 35m3
8480 8290 83.8 8.6 62.0
1 39.80 39.15 37.6 8.8 239
4 708.00] _103.66 109.8 232 63.3
2.50 1.75 2.4 0.4 0.9
28_00 27.00 260 6.1 9.6
1 4230 40.20 33.9 [ 19.8
31.00 2925 299 6.6 19.3
B 9 6 336.40]_ 323.01 149. 8] _173.6 70.4 96.4 102.4
EX7 Y- EE D) - ESi]=F4 H“ABAHK
- J2HI A B m3 5.1 m3 =] = =]
E3ZF&P. 45
BHO. 10m3 149.8 m3 32 m3 478 = 8.0 R
THH#P.13
BHO. 20m3 173.6 m3 43 m3 408 = 6.8 B
THH#P.13
BHO. 35m3 m3 60 m3 A = A
THH#P.13
- BAER 70.4 m3 33 m3 2.1 8 = 3.68
THHEP. 17
- Em 323.91m 45.5m 7.1 8 = 1218
THHP. 26
- BRER m3 33 m3 =] = =]
THHP. 17
C ARLEE BEAT 9 & 1.1 % 0.8 B = 1.48
THHP. 78
A 05 = 5 & B = B
THHEP.T7
15 6 & 4 5 1.5 8 = 2.6 A
THHEP. 77
- BR N | m3 13 m3 B = B
E ML (BAAI) P37
BHO. 10m3 96.4 m3 33 m3 2.9 8 = 498
THHP. 17
BHO. 20m3 102. 4 m3 33 m3 3.1 R = 538
THHP. 17
BHO. 35m3 m3 33 m3 A = A
THHP. 17
[TER]
(7.48) (7.48)
bl 14.8 8 ]=] 14.88
(1.88) (1.8H)
BAER 3.6 8 7.48 11.08
(6.18) (6.08)
S 1218 9.28 21.38
RAEER A 15.38 15.38
(2.08) (2.08)
AFLERE 40H 15.38 19.38
(6. 18) | (5.18)
R 10.2 A 17.38 27.58
LI H = 27.5R = 288

RBEER 27.58B x 2N = b55.0A = 55 A



E %

MOoBH & R R OE

KB

AR LHE (BRI =1% HIRR-VP)

No.
T F & M e R e S I B B = ¥ & [HAL
1629-1 1621-1

( ™ B % )

s F 52 B (HIRR-VP)

ke = 5% ® 75 X 5000 3 + 3 + 1 8 &
< R LA LR o 75 1 1 2 1A
TS75.3 6 80 1 1 2l 1A
VP-RR45° ph% 675 1 1 f#
VP-RR5° 5/8ith& 675 2 2 1A
VP-RR11° 1/4#F% 675 2 21 &
VP-RR22° 1/24h%% 6 75 &
BB 114 B 6 75 6 7 13 f#
RRY /b ® 75 1 2 3|




TAGEESEE Mk LE (EH{be =1 % HIRR-VP)

No
T f& & FRl EOIR - ST IE 7] (=g =1 7 B R O|HAL
(M)
1629-1
i 5% B (HIRR-VP)
ke = L5 ® 75X 5000 1.792 + 1.538 3.330 1.670 | m
1621-1
i 5% B (HIRR-VP)
AL = 5% ® 75X 5000 1.229 + 1.437 + 0.540 3.206 1.794 | m




LR (TERS) B LR BELI(AHDBESER R ( YIE [E 4]
LARJL3(FER) LR L4 (H851) LAJL5 (3R18) HERXP B | BREHBR| A No.1 No.2 MIRBER FIHE
BERET
ERIEH] BH 1LI#%0.20m3 HEARIEHI T m3 10 10.2 10.2 BEELIHE
BH LLf#%0.10m3 RS T m3 16 15.8 15.8 BEELTIHE
ERER fito HHMBEAERL  BH IUF50.20m3 m3 6 6.4 6.4 BEELIHE
REL HWBAERT  BH LLFE0.10m3 m3 1 1.1 1.1 BEELIHE
FAELTNE DT t L=  km FETNHT m3 7 6.6 35 3.1 BEELIHE
BREL
D HEERIEE =)L E|PRP ¢ 200 ERET m 19.6 19.60 9.35 10.25 BELIHE
AESR T R— LEEF |PRP ¢ 200 (&l 2 2 1 1 BHELTIHE
FryS $200 T BEELTIHE
BRARHT—T m3 195 19.46 9.28 10.18 BELIHE
BERET
BRER RC-40 ANBAERL m3 [ 55 3.2 23 BEELTHE
BERIBT
BEMXRLE I& RiR{K20m BAWET m 9.8 9.8 9.80 TBIHE
TEXRT BELERXHRI 1K m 9.8 9.8 9.80 TBRIHE
BEMXREH = 1.0 1.0 1.00
BAHIKE T
BAHIKE YEEBFHEK RUTEEL A 1 1 1 IR
B EET 515 1 1 1




LALT(IERS) B LRL2 Ru—LI#BEEHE (1) )IE  [B k)
LAV (FERD LA)LA (B LAL5 (3748) HERX S Hir | BEHE| &5 No.1 MERHER B
AL v R—ILT
I 1BTUR—IL H=1.690 L 1 1 1 1Bk VR
#5%E(ZHED) T-14 #8 1 1 1 1B h-L R E
HEER H=45mm & 1 1 1 1B h-LE
Y H=50mm @ 1 1 1 I Bk E
MEETOYY H=450mm L] 1 1 1 1B h-LE
gixTOvs H=1200mm @ 1 1 1 I Bk E
ERTavY H=130mm & 1 1 1 1B - L E
JOvsiRET H=3.0m L 1 1 1 1R VR
EHT & 1 1 1 I Bk HE
HBEPBAE t=20cm  iRC-40 0.95 m2/ & m2 1.0 0.95 0.95
A2 "—ka 91 —ENTS 0.18 m3/ &/t m3 0.2 0.18 0.18
ELFLLERY Bal:2 0.84 m2/ & RT m2 0.8 0.84 0.84
LR (TERS) B LAL2 JUBR—ILIHREHE (2) )IE (B &)
LARJL3(FER) LR L4 (H851) LAJL5 (3R18) HERX B | BREHBR| A No.1 MIRBER FIHE
INITUR—ILT
NI R—)L BEH 300 H=1.200 A 1 1 1 INOREE - LR
INETUR— LB REE VB (M I APRE HS20 | &7 1 1 1 INORIEE IRV E
BHEEESD) T-14 @ 1 1 1 INOREE -2
HEEFAR (RC-40) it=170mm BH0.20m3 m2 0.2 0.18 0.18 INORIEE IRV E
ERET e E RS AT 1 1 1 INOREE - VR
LR (TERS) B LA Bt ES&UET IHRREHE )IE (B 3]
LARJL3(FER) LR L4 (H851) LAJL5 (3R18) #HERXHN B | BREHBR| A No.1 No.2 MIRBER FIHE
BERET
BRI BH 1LI%0.20m3 m3 7 71 0.7 6.4 BT ERUHIHE
ERER f it IR A BH 1Li#%0.20m3 m3 6 5.7 0.5 5.2 BAERUHINE
ERER AR ARTA m3 1.2 12 0.2 1.1 BEAERUHIHE
FELTRE DT t L= km m3 0.7 0.7 0.1 0.6 BAERUHINE
FIRET
=Y BEH ¢200 & 5 5 1 4 BT ERUHIHE
FTHREIL HS15nELE= LS &FT 5 5 1 4 BAERUHIHNE
BRVvirE 200-150 @ 1 1 1 BEAERUHIHE
EMHE SRS & WA ERUHIHE
HEBBR RC-40 t=17cm 0.09 m2/E& /| m2
ERET SRS L BT ERUHIHE
T ERERT
HiE BER ¢150 F#L=1.50 m Gl 5 5 1 4 BEAERUHIHE
T ERHET h<3.0m 5L 5 5 1 4 BAERUHIHNE




LAV (TERS) B LAL2 I HBEERHAR Y)IE  [B ]
LAV (FERD LA)LA (B LAL5 (3748) HERX S Hir | BEHE| &5 No.1 No.2 MERHER B
HERET
Bl As t=20cmIA T m 22 22.0 22,0 ftHIHE
SRR U Co t=20cmIA T m 20 19.6 19.6
EE et As t=15cmELTF EHEESI-F8A#  BH IUFK 0.45m3 m2 9 9.4 9.4 fH#HIHE
SRR Co t=15cmIA T E RS- #0524  BH LT 0.45m3 m2 9 9.3 9.3 fHHIHE
BRI Asi% (DT t) m3 0.3 0.3 0.3 fH#HIHE
OB IE Coi® (DT ) m3 0.9 0.9 0.9
AsiRALS t 1 0.7 0.7 fH#HIHE
Cosginsy t 2 21 2.1
EREET
LR t=10cm HEAHE LRERET HiE AN m2 9 9.4 9.4 fH#HIHE
LERE t=17cm ARG LR T HiE AN m2 9 9.3 9.3
[T t=3cm BEFHAs &L HE AN m2 19 18.7 9.4 9.3 fHHIHE
LAV (TERS) B LAJL2 HERBERR Y)IE  [B ]
LAV (FERD LA)LA (KRB LAL5 (3748) HERX S Hir | BEHE| &5 No.1 MERHER B
EiRE
HER t 2 1.9 1.9 SEATEME E R
ReH
REBER A 6 6 6 TIRREFR




B E & T fm % I (Nob) ( )I$

(B ] weeam
g & ¢ = 200 mm
ZEBHEE= 010m Co-10-10 EH #E= 0.10 m*BH [+ 22 ®)
BBESEE= 0i0m (EFKREB) 1B Al 18 =  095m HH
B8 Al A 2 B |y e FET |[BAL (R 7| T [ BT -
.| Ants] B | o | o e ERL | BRL | XBT| v | & #8
il 151 v S35 [11° [22°
" o i3 T BH BH BH AT 15°
3 T 252 | T EEIE 5 5 7 |=m|5/8(1/4]1/2
& | B3 [ EkmFE | K &£ 1010 m*|0.10 m*[3BH m® 200 | ¢ 200 | 6200 ¢ 200| ¢ 200 ¢ 200
% 5 m m m m m m m> m° m> m> & & @\ @ #| &
+39.70 1.80] 1.70
1035-3-1] M-27 9.80[ 1] 045 1.79] 1.80 9.28] 9.35 15.8] 11.1 3.2 1
it 9.80 9.28 9.35 15.8 11.1 3.2 1
YJHEEEIEEZILERET L = 935 m
' i e, m
+ | A BERIEAIT Ny%= 010 m® M= 158
e+ XEORLE . REBRBErEC m
bi::} \V = INB S — 11.1 S
m m
MAL V= N i — & & = 0.200
= " V= {( 0400 x 095 )— n/4 m m
REZRT X 0200 "2 } X 928 N s — 32 J@%E%E‘. = 0.400
T 5% e _ " m
V= 158 —( 111/ 090 ) N i — 35

TR W



EEEEHRHRTEOH I (No1)

(B k] ( VIS
ERITE= 0.20 m*BH
1 Al ig= 0.95 m
B A A i E
" ;] M BEMRITE TAA T (W=250mm) BEHRIRITEA% T (W=333mm)
Alm |z | =
® B x i m m m m m m m m m m m m
% i |wam| Al |L-150|L-2.00{L-250| L-2.50 | L-3.00| L-3.50| L-1.50| L-2.00| L-2.50| L-3.00| L-3.50| L-4.00
& | Eifp@] ® 1EEX R 2B XAR
% % m m m m m m m m m m m m m m m
+39.70 1.80
1035-3-1| M-27 9.80/ 1.79] 1.80 9.80
E 9.80 9.80
* 7 I
1EEXRT = 9.80 m
2BRXRT = m

TR ™



= = [~ s En. .
(B3] sEeam = £ 8 8 & B I (2 ( )T E
g & ¢ = 200 mm
REBEHEE= 003m As3-10 EHIE= 020m3 L
BEHEE=_ 0l0m (FTEE EHIEEIE=__ 060 m (& # Y]
23 A A = = F T
AL . 5 | mEte | eetesie | BAL . B
A fl i Al b *® BRLE x &
i 15-1 V) 315 |11° |22° .
N B I PY £ | K B B Bl 5 | zm|ss| e 12|
& EE-3 | gl & P 0.20 m3 0.20 m3 0.20 m3 | ¢ 200 | ¢ 200 | ¢ 200 ¢ 200 ¢ 200 ¢ 200
£ =5 m m m m m m® m> m> & & @ | @ | & | &
M-54 1] 0.45 1.30 1.27 W1=0.854| W2=0.834
1626-2 | M=53 | 11.00] 3| 0.30 1.30 1.30] 10.18 | 10.25 10.2 | h=0.770 6.4 1
5t | 11.00 10.18 | 10.25 10.2 6.4 1
YOFEERILE L ERET L = 10.25 m
e e m
+ [ HI| HEIEAIT Nohk— 020 m?® N — 10.2 |{EHILEIE W1
%Ei Xiﬂmﬁb[i‘ gﬁ%ﬁ%ﬁ?i—c m iEEJ:ﬂ]E W2
b V= N i — 6.4 ﬁfﬁiﬁ‘éimg = 0680 m
m’ | R E TR = 0600 m
AL |- g i
B V={ 0600 + 0680 )/2x 0.400 m’| & ®= = 0200 m
REERT — T/4X 0.200 "2 )} x 10.18 [/ fi— 2.3 HEEB‘%‘%? = 0400 m
T 5% T m
V= 102 —( 64 / 090 ) N s — 3.1

TR T




N = Nt
[ %] ~ v A& — n FH B FE Nol ( ) L#
1 5HNL R~ — L P& T 0.16 m
ok | wrA | W i N Bl $RE Y FHET Ty HEET vy WART 7y JEChR|| FE 4 L (R
- T-25|T-14 PRIR B
| v | B B | B EE [ %2 | 2 ey 447 &
Fa | B & & P 3 110 110] 50| 100] 150| 150] 300] 450] 600| 300] 600] 900]1200]1500]1800f 600] 900]1200]1500]1800] 130]] 25 | 45
m |mm| m |mm| m | mm]| {8 |mm| {# HH ] ] & & & ) & [ & | mm
M,
27 | 1.690] 200] 1.920 i 1 1 1 1 1l 40 1.690+0.160+0.130=1.980
H=3.0 | 1 f&pgT |150
3.0<H=4.0 T | 200
4<H=5.0 @ | 100 i 1 1 1 1 1| 40
rrooJR




(B ] PNEL300mmiE B~ o i — LR R ( ) T#
AERe 200 mm

Bhatak s SERERA (t=17cm) A~ RV T
wh-VEE | M | WE | evbewigg | (T-258) | (T-14A) | BHO.35 | BHO.20 A | BRdE | ERRE | O FE
hl (m) ({E) [C[ED) (m2) (m2) (m2) (GpD) | @&pD |
& §t 1. 200 1 0.18 1
- . 2 - i FEHp D
i TR 1 B | oo | 2.0HS | =g o | 2.0¢H=
3.5 3.5
SR k- | 1,200 m 1

oo



(B ] B ff & I (Noi)
( JIE
B (EE)
HEXREE = 008cm As3-10 A E M H 1B = 060m
tE®B®RE= 0.1 cm HEVHER 030m EEP 150 mm
TEBR®BE= cm
23 a b c axbxo[VE[ & [ & A
RELH
= 4 s | EI/T g | < B {4 =M | gz
w |PEREROEER e o | oa woHE R It 5 BE (&
PEl e | # | & O E g (MR e || | B
£ % B xXm=| Nt | m m m m m m || F ’ T-2|T-8] &
V-
16262 B 1.00 54
0.90 M-
i 1] 1 x 150| 150| 1.00| 1.00 | 090 064 150 — 03 x 1 1.2 07| 1] 1 1 1 53
F =)
b3
A
b3
A
b3
F =)
b3
A
3
F =)
3
F =)
b3
F =)
3
A
3
A
3
F =)
b3
F =)
b3
A
b3
F =)
b3
F =)
3
F =)
b3
| @ErT| 4| &R | BFT | &R | S| &R
it 1 1.50 1.2 0.7 1 1 1 1
it A m'|  #BRL 07 — ( ##EE _+ 0600 )/2 o
/N\yPR—  0.20m3 0.7 (FEL) x 025 X 1.2 05
B + m' pps {(#### + 0600 )/2X 0.250 me
07 —( 05 /09)= o1 0.1 4 — 015 "2X ;/4}x 1.2 0.2
& G
Hﬂ;%:jﬁéﬁzs;u L<3.0m 1 PHE H=15m 1
EmftT Ela - i
3.0m=L <5.0m BWEET e s<n
S B &
TSI | =L <12.0m FryI

R W



(B ] B Off & I (No2)
( JIE
B (EE)
HEXEE-= 0.1 cm Co-10-10 X E R H ME = 060m
tE®B®RE= 0.1 cm HEVHER 030m EEP 150 mm
TEBRRE= cm
® a b c axbxc[VE[ & [ & A
s & & ;/7 g | & R i+ # =h -
w |MEE Blo| o E R TR 5 0 ez BE | i
Z | ' OB NSO ey || w | F
& % B xXm=| Nt | m m m m m m |FR| | F ’ T-2|(T-8] &
115 M-
1035-31 | B.}8]..3. % 270] _8.10[ 1.50 Hg 066 810 — 03 x 3| 72 55 2 3 3 - 26
2| 1| 1 x 150 150 1.49| 150 | 1.15| 066] 150 — 03 x 1| 12 0.9 1 1 27
F =)
b3
F =)
b3
F =)
b3
F =)
b3
A
b3
F =)
b3
A
b3
F =)
b3
A
b3
F =)
b3
| @R & | &R | &R | &R | &R &R
it 4 9.60 8.4 6.4 2| 4 4
1 A . m'|  #BRL 6.4 — ( #EEE  +  0.600 )/2 o
/\yYik— 0.20m3 6.4 (R4+) X 025 x 8.4 5.2
B + m e ((#### + 0600 )/2% 0250 me
64 —( 52 /09)= 063 0.6 — 015 "2xm/4)}x 84 1.1
& &
Hﬂ;%:jﬁéﬁﬁ;u L<3.0m 4 BHE H=15m 4
EMAT &k o &7
3.0m=L <5.0m BWEET e s<n
T = &R Gl
FHL=240m 5,0m=1<12.0m Fyvd

R W




BEEEE M

& ff % I (No.1)

(B 4] ( )IE
TE (EE)
FAI7ILE (B EEIE= m
A A
7 W E U iz i T = = T m
fl 0.03
fets, d
i 8
& R
m
=3 t = 0.03] m t = 010 m A-EHEENE S x IE m?
% = (m)
1626 Mf’4
2 M-53 | 11.00 | 2 x 11.00| 22.00| 0854 x 11.00 9.4 x
it
11.00 22.00 9.4
b<1.4 = m?2
BRES S AR L(BH 0.45) m2  |{REEEEIEL(BH 045) 9.4 m2 14=b=30 = m2
BB SRR ERIE L (A 50) m2  ({REEEIIEL(AD) m2  [30<b = m2
(b=HE T1HE)
HERNST = 9.4 X 003 = 0.3
RS I = X 003 = 0.0 HMERLS T 0.3 m3

rolR W




s = S 0 (o
(B ] BEEEEHHKMFHF I N2 ( )I=
THiE (E5E)
a9 —k R EHIE= m
23 A A
7 HEUMHI iz iz I = = m
fl 0.03
fets i
#® 8
& i3
m m
=3 t = 0.10] m t = 010 m? A-EHEENE S x IE m?
% = (m)
1035 +3f;7°
S w27 | 980 |20 x 90| 1960 095 x 9.80 93
it
9.80 19.60 9.3
b<14 = m2
BRES S AR L(BH 0.45) m2  |{REEZEEIEL(BH 045) 9.3 m2 14=b=30 = m2
BEE S EUEL(AR) m2  |{REHZERELAA) m2 3.0<b = m2
(b=FET1R)
MEBRLNY T = 9.3 X 01 = 0.9
RS I = X 003 = 0.0 HMERLS T 0.9 m3

rolR W



® iR
IE %

iz (B3d)
BETRE|SE8TR KIEILRE = N =
T & 1=20m | 1=25m KERmL G
£AIH 2 1 3l B 3
B2 RIR
KIRER BH EiRE 2.0m 11 11| B 11
B2 RIR
ERE 2.5m B
B2 RIR
KiRE 3.0m H
FABIKE 1 1|R15 1
R OE50mm
Ry T EEL YEERFHEK 1 1| B 1
ZLE REEES 4 2 6] A 6
B2 RIR
KirER ERE 2.0m 2,368 2,368 M 2,368
B2 RIR
ERE 2.5m !
B2 RIR
KRE 3.0m M
B2 RIR
KIRE 3.5m !
B2 RIR
RREEERVERE| XKEE 20m 9,378 9,378| H 9,378
B2 RIR
ERE 2.5m !
B2 RIR
XRE 3.0m M




A E R T R

(High)

IR — A

i _#=

G2 30)

(t)

o8 B Ak (1=2.0)

1.631

1.631

05 E A R AR
B R

g B A (1=2.5)

05 E A R AR
B R

o BB A (1=3.0)

0 E A R AR
B R

o B A (1=3.5)

05 E A R AR
HEFRE

[

ESENCES D)

0.220

0.220

0 o 2 R SR

&
B

JB SR (2B )

0 o R SR

1.851

1.851

(B
1.9t




BRI R R R 1

BEMARES  L=2.0n

IR = e FEAIEE = 9.80m
BMIER = 9.80m i3 A8 = 1[7]
EFERE = 9.80m
1EY% Y oEE=( 9.80m =0.25) X 2 X 2.0m  X10.4 kg/m = 1631kg
= 1.631 t
ARERER = 1.631t X 11H X 132/ t = 2,368 [
BRI = 2, 368 X ( - 9. 80m ) = M
HMRHIEE = 2,368 — = 2,368 M
BIRFHIEHEBES= 1.631t X {1/2X( 1|\ +1)} X 5750M/t = 9,378
B HEEE = 9,378 X ( - 9. 80m ) = s}
HmEEEEE = 9,378 — = 9,378 M

ERRPEREZ= 1.6311t
HHBNEMEE= 1.631t X ( - 9. 80m ) = t
B ERER= 1.631t — = 1.631 t




BREERIAMENEE 1K
(B%)

&L 110x 130 KR 20~25 m
KEYHR—F 705247

1. ZILSHEEEL - KEX S R—FDEREMHERE
EREN= 1HIAXAHYEN X 1TV HYZIREAH < tABRHK

2. KERTImBYEMFERE
EREM=1R1EIYEN XHABEH
2021 _P.819  P.297

FIILSHERELIB1IAYYEHRUEKREH BEYim(iEE SR Tl
TE1XREHYER (4m K) 68M 68H 68H 68H
AR 500 500M| 500M[ 500M
KEX P R—MBIARYYSEHRUELRE
TE1IXREHYEHR 103M 106 100 103H
H AR 500| 500M| 500M[ 500M
KERCTTIEIEHYEHRUVERE
TE1IXREHYERH 154 158 150 15498
H AR 500 | 500M| 500M[ 500M
NKEHBAE, ERERTSHE,
X E
2.0m 2.5m
17 0v93ER 9.80m
XRIAH 57 (ES ES
EIEIEED 118
2AREH FILIHREREL= 68 X (57K X 11 H+0A& x H+04& x A) = 3,740 M
KERXR Y R—F= 103 x (54 x 11 H+0A& x H+0A& x H) = 5,665 M
KERT= 154 x (11 B+B8+A8) = 1,694 M
H AR TILIHEEREL= 52 X 1E% x 500 = 2,500M
KERX Y R—F= 54 x 1E% X 5001 = 2500M
KERLT= = 500
& H 5,500
SRER= 980 m
HHER= 0.00 m
HEIEH (EkEL)= 3,740 x ( 0.00 - 980 )= 0H
BEmER(ERL)=  3,740M — 0,000 = 3,740 M
HEER OKEYR-M) = 5665M x ( 0.00 - 98 )= 0M
BEHER OKEYF - = 5665M — 0,000H = 5,665 M
HWENER OKERNYT) = 1,694H x ( 0.00 - 98 )= 0H
BER OKERNYT) = 1,694M — 0,000 = 1,694 M
FENE KRR = 5,500 x ( 0.00 = 98 )= 0M
ByhEAF = 5500  — 0,000 = 5.500
EfEE BiEElLM= 5K X 38.6kg/ A = 193 kg
Yk == 5K X 5.3kg/ A = 27 kg
ES5E 220 kg
FHENLEM = 220kg x ( 0.00 = 98 )= Okg
HEM=  220kg — Okg = 220kg



THER (BEE#EXK)

OXmNDIELE E2HRR (10. 4kg/m) OXWE L=2.0m B=0.25m
OiAE% 1E OFixlEE 1.70 OKBBBRER L=9. 80m
@)\?Léﬁ:iiﬂz L 1% 17 myER L=9. 80m OisAE% KEBER) 1E
5 EAT
#H3I05 Q17 myER 1.631 t
[iAE= 1%
OHHEET
K& [ prmme 7L &) BRIEE | EHIEE | TRAlTE AL (m3) BRER | BRER HET m3) "z
aE HES [ #5705 | fAszis (m) (m) (m) | BHO. 10m3 | BHO. 20m3 [ BHO. 35m3 | (m3) (m3) | BHO. 10m3 [ BHO. 20m3 [ BHO. 35m3
AY [#z%ENo. 1 980 935 0.95 5.8 0.9 2.4 1.1
B 1 9.80 9.35 5.8 0.9 2.4 1.1
LHHBE HEEPE: BHYKETE EHAK H“ABH
246/EREY
- HEHI BHO. 10m3 m3 m3 32 m3 A = A
THHP. 14
BHO. 20m3 15.8 m3 15.8 m3 43 m3 0.37 H = 0.6 B
THHP. 14
BHO. 35m3 m3 m3 60 m3 A = A
THHP. 14
- RIRERE 9.80m 9.8m 39.3m 0.25 H = 0.4 8
THHP. 37
- BEER 0.9m3 0.9 m3 33 m3 0.03 H = 0.1 8
THHP. 18
- Bk 9.35m 9.35m 45.5m 0.21 H = 0.4 8
THHP. 26
-RAER 2.4m3 2.4 m3 33 m3 0.07 H = 0.1 8
THHP. 18
- AFLERE BEAA = = 1.1 & =] = =]
T&HHE (8) P.14
#3708 #® 5 & | = |
T&HHE (B) P.12
AR -3 1.0 & 4 0.25 B = 0.4 8
T&HHE (8) P.12
- BR BHO. 10m3 m3 m3 33 m3 A = |
THHP. 18
BHO. 20m3 1.1 m3 1.1 m3 33 m3 0.34 H = 0.6 B
THHP. 18
BHO. 35m3 m3 m3 33 m3 A = A
THHP. 18
RREE 9.80m 9.8m 43.5m 0.23 H = 0.4 8
THH#P. 37
[TER]
(0.38) (0.38)
HEHI 0.6 B 0R 0.68
(0.2H) (0.2H)
RiREEE 0.4 8 0.38 0.78
0.18)
BRER 0.1 8 0.6H 0.78
(0.2H) (0.2H)
EmE 0.4 8 0.78 1.18
0.18)
RAER 0.1 8 0.98 1.0
(0.2H) (0.2H)
AFLERE 0.4 8 1.18 1.58
(0.3H8) (0.3H8)
H#ER 0.6 B 1.38 1.98
(0.2H) (0.2H)

RREE 0.4 8 1.68 2.08
T N ®BET T ERm
2RTH 2.08 x1[g = 2.08 = 28 28
FIREH B {0.48/2+ (1.68—0.78) +0.48/2} x 1[@+5+4 = 10.38 = 18 18
K& {(1.68—0.38) x1[@}/1.70 = 0.8H = 18 18
REEEE 2B x2A = 4.0A = 4N 4N



IR (REY) KEREL CED
OAA & 152
BEATL B3 OFZEE 1.70
#3702
15
OFE T
mgma Al () [EREE | ERLE AT (m3) BEER EET )
’ BER | $A305 | gAMIS (m) (m) X71_|BHO. 10m3[BHO. 20m3[BHO. 35m3] __(m3) A 71| BHO. 10m3 ] BHO. 20m3 [ BHO. 35m3
#izgNo. 2 i 11.00 10.25 0.2 2.3 6.4
B 1 11.00 10.25 10.2 2.3 6.4
EX7 Y- EE D) - ESi]=F4 H“ABAHK
- J2HI A B m3 5.1 m3 =] = =]
E3ZF&P. 45
BHO. 10m3 m3 32 m3 A = A
THH#P.13
BHO. 20m3 10.2 m3 43 m3 0.2 B = 0.3 8
THH#P.13
BHO. 35m3 m3 60 m3 A = A
THH#P.13
- BAER 2.3 m3 33 m3 0.1 8 = 0.2 B
THHEP. 17
- Em 10.25 m 45.5m 0.2 B = 0.3 8
THHP. 26
- BRER m3 33 m3 =] = =]
THHP. 17
C ARLEE BEAT & 1.1 % 0.1 8 = 0.2 B
THHP. 78
A 05 = 5 & B = B
THHEP.T7
15 = 4 5 B = B
THHEP. 77
- BR N | m3 13 m3 H = H
EREHE% (BRI P37
BHO. 10m3 m3 33 m3 A = A
THHP. 17
BHO. 20m3 6.4 m3 33 m3 0.2 B = 0.3 8
THHP. 17
BHO. 35m3 m3 33 m3 A = A
THHP. 17
[TER]
(0.2H) (0.1H)
gl 0.3 H ]=] 0.38
(0.18) 0.18)
BAER 0.2 8 0.2H8 0.48
(0.2H) 0.1H)
S 0.3 H 0.38 0.68
BRAER B 0.5H8 0.5H
0.1H) 0.1H)
AFLERE 0.2 H 0.58 0.78
(0.2H) 0.18)
HR 0.3 8 0.68 0.98
£HRIH = 0.98 = 18
REEEE 0.9 X% 2A = 1.8A = 2N




FAE T THEE R
T FE Gl (== A0 EER EZER# (R) s &
Boh A3 ABETREK 1
HEARE 5 1035-3-1
HEE T e T 1 K X 1.0 1.5 1.5
HEMET ¢ 350 4.48 m 3.2l m 1.4 1.5 2.1
HEEIHAL ¢ 200 4.48) m 18.0| m 0.2 1.5 0.3
HHATE AR L 1 K = 0.5 1.5 0.8
HIATEA T 0.24 n’ 2 o 0.1 1.5 0.2
L 3akhib) 1 K B2 1.0 1.5 1.5
INEF 6.4

XABHRY —BREIREREROD

HEERTHERINT

I, — LRI EZEDIELMEE S




BHZMETE BHERERX W — 'R — L TR AR
58 O 2 (mm) 350
X HIER(m) 5.00
BFEERM) 4.55
HEHEIER (M) 448
fiH JEAR - ~HE At Hifr
Heite T 6 350 4.48 4.48 m
SEHLNE Ak T VU ¢ 200 m
HEE R R $350 L =0.8m A
R R $350L =1.2m 4 NS
AEINT T ¢ 350 1 1 JIE|
E&L=1. Om
e U 200 5 5] A&
E&L=1. 33m
=y VU ¢ 200 0 ZN
Kk Y 7 > b VU ¢ 200 0 1M
By b VU ¢ 200 3 3] A
HEdEF AT & DT VU ¢ 200 1 1 E]
A $ 200/ 3 3 JIE|
HWEEHAL VU ¢ 200 4.48 4.48 m
A T 0. 45 0.45 m3
a7 HRE L
(BRI L) ¢ 200 £ T
Bk BN T T 6 200 T
HESEAL 0.24 0.24] n’
ARG i L. ¢ 350mm
SEHLE
At HAfr
B IELT - ik ¢ 350mm 1 1| fEpT
AENT T RS ¢ 350mm 1 1| fEpT
oK
FEAEQ - BRI ¢ 350mm 2 2| HPT
HOA A G T 1 1| P
BERR vV EIE T ¢ 350mm £ T
FEAE ST YT T
2400 X 4400 ¢ 350mm T
5 s T ¢ 350mm 0| 4
i T ¢ 350mm
(R KRR () 94{3-t =2.7mm & Pt
i T ¢ 350mm
(R KRR () T R A I 2 2 2| HPT
i T ¢ 350mm
(R KRR ) I 2% bR IR {8 Pt
AN ¢ 350mm
(IEKZREXE) r=yv)7 t =12mm 1500
U0 T 1 ES - & ME



EHEETE HER ME—EES—L U TH HROE 350
EREE EHEET HEHE R T
O IX[H] IR | HEE | 889 ¢ 350 I 9350 [AHNT T AR—H— e HeE Rk e HEHBET | SR HAS T | a7 HRE T BRI | AT | RESEAT | BB | STEI0 T | BURIKT | VA - HREs | A - s "E
& 5 SER | HEFE | AEFE | SKT 1=0.8m | SKT I=1.2m | BEUM%350 6200/ |VU¢2000L=1.0m VU$200L1.33m| Y% v b | Voo b| BEOMES50 6200 VU ¢ 200 BT | FFOMRS50 | EREGAAR | PEAGRET | Bt
m m m 4 & 1 1 & S 1 1 m m? BEFT T n m? =] BHFT BEFT Y EY
1035
3-1 5.00 | 4.55 | 4.48 4 1 3 5 3 4.48 0.45 4.48 0.24 1 2 2 1
&t 5 4.55 | 4.48 0 4 1 3 5 0 0 3 4.48 0.45 0 0 4.48 0.24 1 2 2 1 0
Py T e L2 L
1m%479 Va=x/4XD1° SR D L = 0. 356 1m¥%7=9 = /4X (D1*-D2%)
=0. 100 m*/m =0. 054 m*/m
SR NP D1= 0. 340
HAR—H— BEE2MREFERBMLICHRE W ESME D2= 0.216
=0.054 0.556
MEBYIYT 1EfRTNEY 2.50m FI#
e HEMEFE & = 4.48 N
N HT
FEHENTHT
Y |
! I
\
le BRIER = 4.55 N
X AE R = 5 R




Bl - & %

TR
pa R b5zl | HAL| B EAL [
BT
BEBLR 114 B FEOMETS &
12,350
~ R —V L
15
TR RM60-100 {18
30,290
TR 7 227 RMH90(A)-120(60) | &
97,210
ME15 RMH90(B,C)-900  {#
& BT RE 144,950
RMH90(B,C)-1200
173,110
JERR RMH90(P)-90 1
84,810
e 4 B 25mm A
5,860
45mm FE
9,760
FRPH H=600 1
39,300
H=900 (]
50,010
HilFLE VP ¢ 150 &P
5,960
VP ¢ 75 ST
5,960




HAN — 5 &

R
4 i) Hi Ko HAL| BRAEAM [ &
PRIREEL
NFAZ 7 T25 vie 2070kg
1600 X 2300 X 225 197,600
T25 vie 820kg
1450 X 1000 X 225 78,000
T25 vie 870kg
1550 X 1000 X 225 82,900
T25 vie 2230kg
1600/1450 X 2600 X 225 244,900
T25 vie 2010kg
1700 X 1700/2500 X 225 220,800
T25 vie 2390kg
1700 X 2500 X 225 227,500
T25 vie 2060kg
1700 X 2150 X 225 196,400
T25 vie 2130kg
1800 X 2100 X 225 203,700
T25 vie 2230kg
1800 X 2200 X 225 212,300
T25 vie 1960kg
1700 X 1800/2300 X 225 191,100
T25 vie 2200kg
1700 X 2300 X 225 209,800
T25 vie 1530kg
1700 X 1600 X 225 145,700
T25 vie 2580kg
1700 X 2000/3400 X 225 283,300
T25 vie 2320kg
1700 X 2200 X 2650 X 225 254,900
T25 vie 2490kg
1700 X 2000/3200 X 225 273,500
T25 vie 1620kg
1550 X 1850 X 225 177,900
T25 vie 530kg
1400 X 1000 X 150 38,400




VI A ZHRERFEY AR RTAEHAML

N RETLEHATHR
Thee B it ()
H H
b ik | THTERBE
22, 894, 600 3, 101, 400
TVA A 7 A
Mt H AR R 12, 000, 000 5, 200, 000
FEREAT AL
17, 032, 000 4, 700, 000
B CE21E) 17, 308, 000 4,333, 000
(EpEtEIE) 45 25150mmbl F800mmA i, FIEER (1.2 /3))

AR, THEBLIE £,

100mPL Pz AT 5,



